

TARAFTARIN BEKLEDİĞİ GÜN BUGÜN!

SAMSUNSPOR, 2026-2027 sezonuna ilişkin kombine, bilet ve loca satış fiyatlarını açıklamak üzere 9 Haziran Salı günü saat 11.00'de Nuri Asan Tesisleri'nde basın toplantısı düzenleyecek. Taraftarlar, yeni sezon hakkında önemli bilgiler alacak. ■ 12'DE



Samsunspor Yönetimi TFF Genel Kurulu'na katıldı

TÜRKİYE Futbol Federasyonu (TFF), 01 Haziran 2025 - 31 Mayıs 2026 faaliyet dönemine ilişkin Olağan Mali Genel Kurul Toplantısı'nda Samsunspor, üst düzey bir heyetle temsil edildi. ■ HABERİ 12'DE

Yeni seçilen başkanlara tebrik mesajı

SAMSUNSPOR, Trendyol Süper Lig'de genel kurullarını tamamlayan üç kulübün başkan ve yönetim kurullarını tebrik etti. ■ HABERİ 12'DE



Yıldırım Milli Takım'a başarı diledi

■ HABERİ 12'DE

Mouandilmadji'ye İSPANYA KANCASI

SAMSUNSPOR'un yıldız forveti Marius Mouandilmadji, sergilediği etkileyici performansla Avrupa devlerinin radarına girdi. İspanya La Liga'nın köklü ekiplerinden Real Sociedad, 28 yaşındaki golcüyü kadrosuna katmak için ciddi bir şekilde devreye girdi. ■ HABERİ 12'DE



GAZETE

FIYATI: 15 TL

Hayata Dair Ne Varsa

Arena



9

Haziran 2026 Salı

Samsun'un 'Su Geleceği' şekilleniyor



SAMSUN Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi (SASKİ) Genel Müdürlüğü tarafından hayata geçirilen Selahattin Ereren İçme Suyu Arıtma Tesisi 2. Kademe İnşaatı projesinde çalışmalar aralıksız devam ediyor. ■ 6'DA

Engelli babanın yardım çığlığı



SAVAŞTAN kaçarak on yıl önce Samsun'a yerleşen Irak Türkmeni Yasir Ejderi, geçirdiği iş kazasının ardından tekerlekli sandalyeye mahkum kaldı. Dört çocuk babası Ejderi, son iki yıldır sosyal desteklerden yararlanamadığını belirterek, hayata sazi ve türkülerle tutunmaya çalıştığını söyleyerek yetkililerden destek istedi. ■ 4'TE

Rasathane Kitap Kafe'ye yoğun ilgi



SAMSUN Büyükşehir Belediyesi tarafından kente kazandırılan Rasathane Kitap Kafe, açıldığı günden bu yana yoğun ilgi görüyor. Özellikle gençler ve öğrencilerin ders çalışmak ya da kitap okumak için sıklıkla tercih ettiği Kafe, uygun fiyatlı ve lezzetli yiyecek ve içecek seçenekleri ile misafirlerini ağırlıyor. ■ 2'DE

İlkadım'daki eski fuar alanında dönüşüm başlıyor!

SON YAZ

Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı Eken, eski fuar alanındaki düğün salonlarının yaz sezonunun ardından kaldırılacağını açıkladı. Kentsel dönüşüm sürecinin hızlandığı 110 dönümlük alanda faaliyet gösteren tüm işletmeler için bu yaz son sezon olacak



ÖZEL HABER

NIHAI SÖZLEŞME HAZIRLANDI

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi, İlkadım ilçesinde bulunan ve daha önce Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanı ilan edilen eski fuar alanında dönüşüm sürecini hızlandırdı. Belediyenin dünkü meclis toplantısında ek madde olarak gündeme alınan teklif, 110 dönümlük alan içerisindeki hak sahipleriyle nihai sözleşmelerin yapılmasını öngörüyor. Teklif, yarınki komisyon toplantısında ele alınacak.

YAZ SONU BOŞALTILACAK

GAZETE Arena'ya özel yaptığı açıklamasında dönüşüm sürecinin takvimini ileten İbrahim Eken, yaz sezonunun tamamlanmasının ardından düğün salonlarının bölgeden kaldırılacağını, ardından da diğer işletmelerin tahliye edilerek alanın tamamen boşaltılacağını söyledi. Bölgede, 17 düğün salonu, 3 eğlence merkezi, 3 halı saha ile yaklaşık 10 çay bahçesi ve büfe faaliyet gösteriyor. ■ Ercan ÜSLÜ 7'DE



Büyükşehir'den

trafiği rahatlatacak önemli hamle!

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi şehir içi ulaşımında trafik yoğunluğunu azaltmak için İsmet İnönü Bulvarı'nda kapsamlı bir geometrik düzenlemeyi hayata geçiriyor. Mevcut durumda iki şerit olarak hizmet veren bulvara yapılan düzenleme ile ilave şeritler ve park cepleri kazandırılacak.

Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, "Şehrimizin en önemli ulaşım güzergahlarından biri olan İsmet İnönü Bulvarı'nda önemli bir çalışmanın startını verdik. Trafik akışını iyileştirecek ve trafik güvenliğini artıracak projemiz şehrimize hayırlı olsun" dedi. ■ 7'DE



Evde bakım hizmetleriyle hastalar tedavilerini yüksek konforunda alıyor

Konforlu tedavi imkanı

SAMSUN İl Sağlık Müdürlüğü, evde sağlık hizmetleri kapsamında evden çıkamayacak durumda olanlar ile yaşlı ve engelli hastaların tedavilerini evlerinde yapıyor. Samsun Şehir Hastanesi'nin açılış sürecini bir fırsata

dönüştüren İl Sağlık Müdürlüğü, taşınma sonrası boşa çıkan ancak kullanılabilir durumdaki ortopedik yatakları, teknik bakım ve dezenfeksiyon işlemlerinin ardından evde sağlık hizmeti alan hastaların kullanımına sundu. ■ 8'DE



Bu fiyat üreticiyi tarladan koparır

ZMO Samsun Şube Başkanı Havva Yurdunuseven Bayzat, TMO'nun açıkladığı 2026 yılı buğday alım fiyatlarının çiftçinin maliyetlerini

karşılıktan uzak olduğunu belirterek, "Açıklanan rakamlar üretimi teşvik etmiyor, çiftçinin taşıyabilmesine zemin hazırlıyor" dedi. ■ 6'DA

İLKEM'de LGS öncesi son prova

İLKADIM Belediyesi Etüt ve Eğitim Merkezi (İLKEM), Liselere Giriş Sınavı (LGS) öncesinde, 8. Sınıf öğrencileri için aslımı aratmayan sınav provası gerçekleştirildi. ■ 3'TE



Kültür ve sanatta Canik rüzgarı

CANİK Belediyesi, hız kesmeden sürdürdüğü kültür ve sanat programlarına 'Geleneksel Yöntemlerle Kadim Şifanın İzinde' konferansı ve '5. Geleneksel Hanım Konakları' sergisiyle devam ediyor. ■ 2'DE



Bafra'da ziraat odası başkanlarından buğday ve arpa fiyatı açıklaması

■ HABERİ 6'DA

İMSAK.....	02:55
GÜNEŞ.....	04:55
ÖĞLE.....	12:39
İKİNDİ.....	16:39
AKŞAM.....	20:13
YATSI.....	22:04
KIBLE.....	00:00



BAFRA.....	25 - 16
ÇARŞAMBA.....	23 - 14
VEZİRKÖPRÜ.....	30 - 14
KAVAK.....	24 - 10
HAVZA.....	26 - 11
TEKKEKÖY.....	26 - 14
19 MAYIS.....	24 - 16
TERME.....	26 - 15

Rasathane Kitap Kafe'ye yoğun ilgi



Samsun Büyükşehir Belediyesi tarafından kente kazandırılan Rasathane Kitap Kafe, açıldığı günden bu yana yoğun ilgi görüyor. Özellikle gençler ve öğrencilerin ders çalışmak ya da kitap okumak için sıklıkla tercih ettiği Kafe, uygun fiyatlı ve lezzetli yiyecek ve içecek seçenekleri ile misafirlerini ağırlıyor



SAMSUN Büyükşehir Belediyesi tarafından sosyal belediyecilik anlayışı doğrultusunda hayata geçirilen projeler, kent yaşamına değer katmayı sürdürüyor. Büyükşehir Belediyesi tarafından kitap kafelerin son yıllarda artan popülaritesine paralel hayata geçirilen Rasathane Kitap Kafe, hem bulunduğu bölgenin sosyal yaşamını renklendirdi hem de sessiz çalışma

alanları, ücretsiz internet erişimi ile gençlerin hayatını kolaylaştırdı. **GENÇLERİN İLGİSİ YOĞUN** Büyükşehir Belediyesi sorumluluğundaki Rasathane Kitap Kafe de İlkadım ilçesi 100.Yıl Bulvarı'nda yer alıyor. Hem kitap kafe konseptini hem de sosyal alan ihtiyacını bir araya getiren Rasathane Kitap Kafe, modern tasarımı, ferah ortamı ve zengin kitap

içeriği ile her yaşta kişinin tercihi oluyor. **LEZZET VE KİTAP KEYFİ BİR ARADA** Özellikle gençler ve öğrenciler için cazip bir mekan olarak hizmet sunan Rasathane Kitap Kafe her gün yüzlerce kitap ve kahve severlerin buluşma noktasına dönüşüyor. Kafe uygun fiyatlı ve lezzetli yiyecek ve içecek seçenekleri ile de göz dolduruyor. ■ SBB BÜLTEN

Kültür ve sanatta Canik rüzgarı

Canik Belediyesi, hız kesmeden sürdürdüğü kültür ve sanat programlarına 'Geleneksel Yöntemlerle Kadim Şifanın İzinde' konferansı ve '5. Geleneksel Hanım Konakları' sergisiyle devam ediyor



CANİK Belediyesi, alışıla toplayan kültür ve sanat programlarına yenilerini eklemeye devam ediyor. Haziran ayında da kültür ve sanat etkinliklerini doludizgin bir şekilde sürdüren Canik Belediyesi, Kadim Hemşire adıyla tanınan ve ilgiyle

takip edilen sağlık uzmanı Ayten Dide Uzunlar'ı 12 Haziran 2026 tarihinde ilçede gerçekleştireceği 'Geleneksel Yöntemlerle Kadim Şifanın İzinde' konferansıyla vatandaşlarla buluşturacak. Geçen hafta, ilçede düzenlediği 13. Ufka



Yolculuk Bilgi ve Kültür Yanışması ile Bitkisel Atık Yağ Toplama Yanışması'nda dereceye giren katılımcıları ödülleriyle buluşturan Canik Belediyesi, ayrıca 12, 13 ve 14 Haziran 2026 tarihlerinde hanım konakları kursiyerleri tarafından hazırlanan el emeği eserlerin yer alacağı 5. Geleneksel Hanım Konakları Sergisi'nde binleri ağırlayacak. Canik'te hem gönüllere hem de bilgi dünyasına hitap eden kültür ve sanat programlarını aramadan sürdürdüklerine işaret eden Canik Belediye Başkanı İbrahim Sandıkcı, "Kültür ve sanatta öncü olmaya devam ediyoruz" dedi. **YENİ PROGRAMLAR YOLDA** Kültür ve sanat etkinlik takvimini vatandaşların önerileri

doğrultusunda oluşturduklarını kaydeden Başkan İbrahim Sandıkcı, 5. Geleneksel Hanım Konakları Sergisi'nin aynı zamanda ilçede sürdürdükleri eğitim seferberliğinin bir yansıması olduğuna değinerek, "Canik'imizde kültür ve sanat programımıza yoğun bir şekilde devam ediyoruz. Etkinlik takvimini hemşehrilerimizin ve gençlerimizin önerileri doğrultusunda oluşturuyor, alanında seçkin isimlerin katılımıyla gerçekleştirdiğimiz kültür ve sanat programlarımızda binleri ağırlamayı sürdürüyoruz. Haziran ayı içerisinde düzenleyeceğimiz 5. Geleneksel Hanım Konakları Sergimizle, uygulamalı eğitimlerle meslek hayatına hazırlanan

kursiyerlerimizin, eğitim yılı boyunca hazırladıkları el emeği ürünleri hemşehrilerimizle buluşturacağız. Kültür ve sanat sahasındaki öncü kimliğimizi, yeni projeler ve programlarla taçlandırmaya devam edeceğiz" ifadelerinde bulundu. Canik Belediyesi'nin '5. Geleneksel Hanım Konakları Sergisi' 12 Haziran 2026 Cuma günü saat 10.00'da özel bir alışveriş merkezinin sergi alanında kapılarını ziyaretçilere açacak. 'Geleneksel Yöntemlerle Kadim Şifanın İzinde' konferans programı ise 12 Haziran 2026 Cuma günü saat 14.00'da Seza Karakoç Canik Kültür Merkezi'nde başlayacak. ■ CANİK BELEDİYESİ BÜLTEN

Kutsi Terme'yi coşturdu

Samsun'da, Terme Yaz Festivali kapsamında sahne alan Kutsi, Terme Belediyesi Festival Alanı'nı dolduran binlerce vatandaşa unutulmaz bir gece yaşattı. Katılımcılar sanatçının sevilen şarkılarına hep bir ağızdan eşlik ederek festival coşkusunu zirveye taşıdı

KONSERE katılan Terme Belediye Başkanı Şenol Kul da vatandaşlarla bir araya gelerek festival heyecanına ortak oldu. Yoğun ilgiyle karşılanan Başkan Kul, hemşehrileriyle sohbet ederek hatıra fotoğrafları çekti.

Festival alanında vatandaşlara hitap eden Başkan Şenol Kul, Terme'nin sosyal ve kültürel hayatına değer katan etkinliklerin önemine vurgu yaptı. Başkan Kul, festivalin hemşehrilerin yüzündeki tebessüm ve alanları dolduran kalabalıklı amacına ulaştığını belirterek, ilçenin sadece altyapısıyla değil sosyal ve kültürel yaşamıyla da gelişmesi için çalıştıklarını ifade etti. Ortaya çıkan tablonun birlik ve beraberliğin en güzel göstergesi olduğunu dile getiren Kul, festival boyunca birbirinden değerli sanatçıları ve etkinlikleri

vatandaşlarla buluşturmaya devam edeceklerini söyledi. Gece boyunca sevilen eserlerini seslendiren Kutsi, Terme'de bulunmaktan ve böylesine coşkulu bir kalabalık karşısında sahne

almaktan duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Müzik, eğlence ve birlik ruhunun bir araya geldiği gecede festival alanını dolduran binlerce vatandaş unutulmaz anlar yaşarken, Terme Yaz Festivali

renkli görüntülere sahne oldu. Terme Yaz Festivali tüm hızıyla devam



ederken, festival heyecanı yarı da sürecek. Türk pop müziğinin sevilen isimlerinden Zeynep Dizdar, yarın akşam Terme Belediyesi Festival Alanı'nda Termelilerle buluşacak. Başkan Şenol Kul, yaptığı açıklamada tüm vatandaşları festival alanına davet ederek, festival coşkusunu hep birlikte yaşamaya devam edeceklerini ve Zeynep Dizdar konserinde tüm hemşehrilerini aralarında görmek istediklerini ifade etti. ■ İHA

İLKEM'de LGS öncesi son prova

İlkadım Belediyesi Etüt ve Eğitim Merkezi (İLKEM), Liselere Giriş Sınavı (LGS) öncesinde, 8. Sınıf öğrencileri için aslını aratmayan sınav provası gerçekleştirildi



İLKADIM Belediyesi İLKEM, 13 Haziran 2026 Cuma günü gerçekleştirilecek LGS öncesinde, sınava girecek olan 8. Sınıf öğrencileri için sınav provası gerçekleştirdi. Sınav başlangıç ve bitiş saatleri, soru kitapçıkları ve cevap kağıtları aslına uygun olarak hazırlanan prova sınavında,

öğrenciler LGS öncesinde kendilerini test etme imkanı buldu. Tüm şubelerde eş zamanlı gerçekleştirilen prova sınavı ile öğrencilerin sınav stresi ve kaygısı yenmeleri amaçlandı. **PROVA POZİTİF ETKİ YARATACAK** LGS'ye girecek olan tüm öğrencilere başan dileyen İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz, "Sınavlar,

gençlerimizin eğitim hayatlarındaki önemli dönüm noktalarından birisidir. Sınavlar, gelecek ve kariyer planlamalarında, gençlerimiz için önemli bir basamaktır. Bu basamakların ilki olan LGS'ye yönelik, İLKEM öğrencilerimiz için prova sınavı gerçekleştirdik. Bu prova sınavı ile yavrularımızın sınav

kaygılarını üzerlerinden atmalarını, sınav stresini yaşamamalarını amaçladık. İLKEM tarafından gerçekleştirilen bu sınavın, LGS de çocuklarımız üzerinde pozitif etki yaratacağına inanıyoruz. Çocuklarımızla aynı stresi yaşayan ailelerimizin de yavrularımıza gerekli moral ve motivasyon

desteğini sağlayacaklarına inanıyoruz. Bu noktada, 13 Haziran Cumartesi günü LGS'ye girecek tüm öğrencilerimize başanlar ve kolaylıklar diliyorum. Umuyorum ki tüm öğrencilerimiz, hedeflerine en iyi şekilde hazırlanmış ve hayallerine kavuşmuş olurlar" dedi.

■ İLKADIM BELEDİYESİ BÜLTEN

Mehmet Paşa ilkokulu Türkiye birincisi

Vezirköprü Mehmet Paşa İlkokulu öğrencileri, Türkiye Zeka Vakfı tarafından düzenlenen Okullar Arası Zeka Oyunları Şampiyonası'nda 1. sınıflar kategorisinde Türkiye birincisi oldu

ŞAMPİYONADA yarışan Vezirköprü Mehmet Paşa İlkokulu öğrencileri Azra Uçan, Çınar Demir ve Çağdaş Ata Karakuş'tan oluşan takım,

gösterdiği performansla Türkiye birinciliğini elde etti. Başarılı öğrenciler, ödülleri Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin'in elinden aldı.

Veliler, öğrencilerin başarılarında önemli pay sahibi olan danışman öğretmen Hüseyin Nazım Karakuş'a teşekkür ederken, elde edilen

sonucun planlı çalışmaya, öğretmen rehberliği ve aile desteğinin bir ürünü olduğu vurgulandı.

Okul idaresi başkanının gerçekleşmesinde eğitime sundukları katkılar dolayısıyla Vezirköprü Kaymakamı Özgür Kaya ile Vezirköprü İlçe Milli Eğitim Müdürü Resul Özata'ya ve danışman öğretmen Nazım Hüseyin Karakuş'a teşekkür ederek öğrencilerin gelecekte de yeni başarılarına ulaşacaklarına olan inancın tam olduğunu kaydetti.



Mehmet Paşa İlkokulu öğrencilerinin elde ettiği Türkiye birinciliği, ilçede eğitim alanında son yıllarda kazanılan önemli başarılar arasında yer aldı.

■ AA

3 Bant Bilardo Şampiyonası tamamlandı

Yeşilay Karadeniz Bölgesi Özel 3 Bant Bilardo Şampiyonası, Samsun'da 70 sporcunun katılımıyla gerçekleştirildi

ASO Bilardo Spor Tesisleri'nin ev sahipliğinde düzenlenen şampiyonanın final müsabakalarının ardından ödül töreni gerçekleştirildi.

Törende konuşan Yeşilay Spor Kulübü yetkilileri, bilardonun yalnızca belirli yaş gruplarına veya sosyal çevrelere hitap eden bir branş olarak görülmemesi gerektiğini belirterek, sporun gençlerin dikkat, sabır, stratejik düşünme ve disiplin becerilerini geliştiren önemli bir alan olduğunu ifade etti.

Sporun bağımlılıkla mücadelede en güçlü koruyucu unsurlardan biri olduğuna işaret edilen konuşmada, gençlerin zamanlarını nitelikli alanlarda geçirmelerinin, sağlıklı



sosyal çevrelerde bulunmalarının ve sportif disiplinle tanışmalarının önemine vurgu yapıldı.

Bilardo salonlarının yalnızca ticari işletmeler olarak değil, gençlerin sporla buluştuğu, turnuva kültürü kazandığı ve güvenli sosyal ortamlar oluşturduğu merkezler haline gelmesinin önem taşıdığı belirtilen konuşmada, doğru yönetilen spor tesislerinin bağımlılıkla mücadelede önemli bir destek noktası olduğu

kaydedildi.

Karadeniz Bölgesi'nin farklı illerinden sporcuların Samsun'da bir araya getiren organizasyonun, bölgesel dayanışma ve dostluğun gelişmesine de katkı sunduğu ifade edildi.

Şampiyonada Doğukan Kanber birinci, Mesut Ekinci ikinci olurken, Muhammed Raşit Uzun ve Volkan Çimentepe üçüncülüğü paylaştı.

Organizasyon sonunda dereceye giren sporculara ödülleri verilirken, turnuvaya katılan sporcular, hakemler ve organizasyonda görev alanlara teşekkür edildi.

■ AA



Samsun'da Babalar Günü ziyareti

Samsun Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kemal Gümrükcü, Babalar Günü dolayısıyla aziz şehitlerimiz Şehit Uzman Çavuş Mehmet Burak Keçe'nin kıymetli babası Sayın Keçe'yi ve Şehit Polis Memuru Atakan Arslan'ın kıymetli babası Ali Arslan'ı iş yerlerinde ziyaret etti

SAMSUN Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kemal Gümrükcü, İl Müdür Yardımcısı Necmettin Aygün ve Canik Sosyal Hizmet Merkezi Müdürü Musa Öncül, aziz şehitlerimiz Şehit Uzman Çavuş Mehmet Burak Keçe'nin kıymetli babası Sayın Keçe'yi ve Şehit Polis Memuru Atakan Arslan'ın kıymetli babası Ali Arslan'ı iş yerlerinde ziyaret etti.

Gerçekleştirilen ziyaretlerde şehitlerin milletimiz için gösterdikleri fedakarlıklar bir kez daha minnet ve şükranla yad edilirken, kıymetli ailelerimizin Babalar Günü tebrik edildi. Samimi sohbetlerin gerçekleştirildiği buluşmalarda şehitlerimizin aziz hatıraları

dualarla anıldı. Şehit ailelerimizin her zaman yanında olduklarını ifade eden İl Müdürümüz, vatan uğruna canlarını feda eden kahraman şehitlerimizin emanetlerinin milletimizin en kıymetli değerleri olduğunu vurguladı. Aziz şehitlerimizi rahmet, minnet ve saygıyla anıyor; kıymetli ailelerine sağlık ve huzurlu bir ömür diliyoruz. Aziz şehitlerimizin emanetleri başımızın tacıdır.

■ Haber Merkezi

ROTAW

✓ Emlak ✓ Turizm
✓ Rent a Car ✓ Danışmanlık



Mobil Sosyal Hizmet Aracı Samsun'da vatandaşlarla buluşuyor

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı'nın başlatmış olduğu Yerinde Sosyal Hizmet Programı kapsamında, sosyal hizmetlere erişimin kolaylaştırılması ve hizmetlerin yaygınlaştırılması amacıyla Mobil Sosyal Hizmet Aracı, haziran ayı boyunca Samsun'da hizmetlerini sürdürecektir.

SAMSUN'da haziran boyunca hizmet verecek Mobil Sosyal Hizmet Aracı ile Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü personelleri tarafından bir ay boyunca sosyal hizmet modelleri hakkında bilgilendirme ve tanıtım, vatandaşlara yönelik rehberlik ve danışmanlık hizmetleri, ihtiyaç tespiti, uygun hizmet birimlerine yönlendirme ve gerektiğinde ilgili kurumlarla koordinasyon sağlanması amacıyla faaliyetler yürütülecek.

İlk olarak Samsun'da Cumhuriyet Meydanı'nda vatandaşlara hizmet vermeye başladıklarını dile getiren Sosyal Hizmet Uzmanı Emrah Delen, "Bakanlığımızın 'Yerinde Sosyal Hizmet' kapsamında ilimize gönderdiği mobil hizmet aracı ile vatandaşlarımıza yardımcı olmaya başladık. Bakanlığın başlattığı bu uygulama sayesinde sosyal hizmetlerin tanıtımı, bilgilendirme faaliyetleri ve müdürlük çalışmalarını vatandaşlarımıza duyurma fırsatı yakaladık. Ayrıca sosyal hizmet merkezlerimizin bulunmadığı ilçelerde çalışmalarını yönlendireceğiz. Vatandaşlarımızı doğru hizmete yönlendirme anlamında çalışmalar icra ediyoruz. Alanında uzman personelimiz ile birlikte çocuk, yaşlı, engelli, erkek,



kadın gibi tüm alanlardaki hizmetlerimizi vatandaşa en doğru şekilde ayağına getirerek, Yerinde Sosyal Hizmet uygulaması ile çalışmalarımızı hızlandırdık. Aracımız, haziran boyunca Samsun genelinde hizmet verecek. Halka açık alanlarda, meydanlarda ve ilçelerde vatandaşlar ile buluşacağız. Araç sayesinde daha çok vatandaş ile buluşmayı amaçlıyoruz" dedi. Aile ve Nüfus 10 Yılı Vizyonu

kapsamında yürütülen çalışmalar hakkında da bilgilendirmede bulduklarına değinen Delen, "Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan'ın ilan ettiği 'Aile ve Nüfus 10 Yılı Vizyonu' kapsamında evlilik kredisi gibi hizmetlerimiz bulunuyor. Bakanlığımız koordinasyonunda tüm kamu kurumları ile birlikte bu projede çalışıyoruz. Evlilik oranlarının ve doğum oranlarının artırılması kapsamında birçok çalışma yürütülüyor. Gençlerin evlenmesi amacıyla birçok firma ile anlaşmalar yapıldı. Evlilik kredisi de doğum yapılması halinde geri ödemesiz olacak şekilde ertelenebiliyor. Bu da nüfusu artırmayı amaçlayan bir hizmet. Tüm bu faaliyet ve çalışmalarımız hakkında Samsun'daki vatandaşlarımızı bilgilendirmek adına haziran ayı boyunca Samsun sokaklarında olacağız" diye konuştu.

Sosyal hizmetlerin sunumunu vatandaşların ayağına getiren bu uygulama kapsamında il ve ilçe meydanlarında program takvimine göre hizmet verilecek. Mobil Sosyal Hizmet Aracı'yla ilgili detaylı bilgilendirmeye Samsun Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü ile sosyal hizmet merkezi müdürlüklerinden ulaşılabilir. ■ İHA

SAVAŞTAN KAÇARAK SAMSUN'DA YENİ BİR HAYAT KURDU, DÖRT ÇOCUKLU ENGELLİ BABADAN DESTEK ÇAĞIRISI

Engelli babanın yardım çığlığı

Savaşta kaçarak on yıl önce Samsun'a yerleşen Irak Türkmeni Yasir Ejderi, geçirdiği iş kazasının ardından tekerlekli sandalyeye mahkum kaldı. Dört çocuk babası Ejderi, son iki yıldır sosyal desteklerden yararlanamadığını belirtirken, hayata sazi ve türkülerle tutunmaya çalıştığını söyleyerek yetkililerden destek istedi



IRAK Türkmeni olan 33 yaşındaki Yasir Ejderi, yaklaşık 10 yıl önce savaş nedeniyle ülkesini terk ederek Samsun'a yerleşti. Memleketinde inşaat sektöründe sıva ustası olarak çalışan Ejderi, geçirdiği iş kazasında iskeleden düşerek belden aşağısı felç kaldı. Hayatını tekerlekli sandalyeyle sürdüren Ejderi, eşi ve dört çocuğuyla birlikte Samsun'da yaşam mücadelesi veriyor. Çocuklarının tamamının Samsun'da dünyaya geldiğini belirten Ejderi, eşinin temizlik işlerinde çalışarak aile bütçesine katkı sağlamaya çalıştığını söyledi. EKONOMİK SIKINTILARI GİDEREK ARTTI Engelli olması nedeniyle düzenli bir iş bulamadığını ifade eden Ejderi, iki yıl öncesine kadar geçici kimlik kartıyla çeşitli sosyal desteklerden yararlandığını ancak son dönemde bu desteklerin sona erdiğini dile getirdi. Sağlık hizmetlerinden bakım desteğine, Kızılay yardımlarından diğer sosyal yardımlara kadar birçok imkandan faydalanamadığını belirten Ejderi,

yaşadıkları ekonomik sıkıntıların giderek arttığını söyledi. Tüm zorluklara rağmen hayata tutunmaya çalıştığını anlatan Ejderi, boş zamanlarında saz çalıp türkü söylediğini ifade etti. Müziğin kendisine moral verdiğini belirten Ejderi, çoğu zaman sazıyla vakit geçirerek iç dünyasını sakinleştirmeye ve yaşadığı sıkıntılarla baş etmeye çalıştığını dile getirdi. BİRÇOK DESTEKTEN MAHRUM KALDIM Samsun Valiliği İl Göç İdaresi Müdürlüğü tarafından yaklaşık iki yıl önce görüşmeye çağırıldığını anlatan Ejderi, "Bana Irak'a dönmek isteyip istemediğim soruldu. Ben de dönmek istemediğimi söyledim. Ancak talebim kabul edilmedi. Konuyla ilgili hukuki süreç devam ediyor. Bu süreçte daha önce yararlandığım birçok destekten mahrum kaldım" dedi. Geçim sıkıntısı yaşadıklarını ifade eden Ejderi, yetkililerden durumunun yeniden değerlendirilmesini ve ailesine destek sağlanmasını talep etti. ■ Ercan ÜSLÜ

Samsun'un ambulans helikopterinden sınırları aşan nakil

Samsun İl Sağlık Müdürlüğü bünyesinde görev yapan ambulans helikopter, yalnızca şehir içi acil vakalarda değil, iller arası hasta nakillerinde de önemli rol üstlenmeye devam ediyor

HİDROSEFALİ tanısı bulunan 13 yaşındaki erkek hasta Y.E.D.'nin şant değişimi ameliyatı için sevkine karar verildi. Tedavisinin sürdürüldüğü Ondokuz Mayıs Üniversitesi Hastanesi'nden, Prof. Dr. Cemil Taşçıoğlu Şehir Hastanesi'ne nakli planlanan hasta için hava ambulansı devreye alındı.

Samsun İl Sağlık Müdürlüğü'ne bağlı ambulans helikopterle alınan hasta, Çaycuma Havalimanı'na ulaştırıldı. Burada İstanbul'dan gelen helikopter ambulans ekibine teslim edilen hasta, ileri tedavi ve şant değişimi operasyonu için hava

yoluyla İstanbul'a sevk edildi.

Yetkililer, Samsun'da konumlu ambulans helikopterinin sadece bölgesel görevlerde değil, ihtiyaç halinde iller arası hasta transferlerinde de aktif olarak görev aldığını belirterek, kritik vakaların en kısa sürede uygun sağlık merkezlerine ulaştırılmasının hedeflendiğini ifade etti.

Gerçekleştirilen operasyonla, hastanın ileri tedaviye hızlı ve güvenli şekilde erişimi sağlanırken, hava ambulans sisteminin sağlık hizmetlerindeki stratejik önemi bir kez daha ortaya konuldu. ■ İHA

Memur-Sen üyelerine sağlıkta özel avantaj

Büyük Anadolu Hastaneleri ile Memur-Sen Konfederasyonu arasında tüm üyeleri kapsayan sağlık protokolü imza altına alındı

ANKARA Memur-Sen Genel Merkezi'nde düzenlenen törenle, Memur-Sen ve bağlı sendikaların üyelerinin sağlık hizmetlerinden avantajlı şartlarda yararlanmasını amaçlayan protokolün imza töreni düzenlendi. İmzalanan protokol kapsamında Memur-Sen'e bağlı sendikaların üyeleri ve birinci derece yakınları, Büyük Anadolu Hastaneleri bünyesinde sunulan sağlık hizmetlerinden özel şartlarda faydalanabilecek. Protokol ile sağlık alanındaki kurumsal iş birliğinin güçlendirilmesi ve üyelere yönelik hizmet imkanlarının artırılması hedefleniyor.



Törende konuşan taraf temsilcileri, kamu görevlilerinin ve ailelerinin sağlık hizmetlerine erişimini kolaylaştıracak bu iş birliğinin önemli bir adım olduğunu belirterek, protokolün Memur-

Sen camiası ile Büyük Anadolu Hastaneleri için hayırlı olması temennisinde bulundu.

İmza töreni, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafının ardından sona erdi.

Törene Memur-Sen adına Büro Memur-Sen Genel Başkanı Yusuf Yazgan, Genel Başkan Yardımcısı Mahmut Ergen ile şube başkanları Yıldırım Şimşek ve Özgür Görgülü, Büyük Anadolu Hastaneleri adına ise Merkez İcra Kurulu Üyesi ve Darca Hastanesi Genel Müdürü Tayfun Mercan ile Kurumsal İlişkiler Müdürü Mehmet Fatih Şimşek katıldı. ■ İHA

Canik ADEM'de sağlıklı sınırlar keşfedildi

Canik Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğü tarafından Canik ADEM'de gerçekleştirilen yaratıcı drama etkinliğinde, katılımcılarla birlikte sağlıklı sınırlar konusu ele alındı

SAMSUN Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü tarafından hayata geçirilen Oyun Temelli Yeni Nesil Sosyal Hizmet Modeli yaklaşımından yararlanılarak

gerçekleştirilen etkinlikte; rol yapma, doğaçlama ve deneyimsel öğrenme teknikleri kullanıldı. Katılımcılar günlük yaşamda karşılaştıkları durumları canlandırarak sağlıklı sınırlar oluşturma, kendini ifade etme ve etkili iletişim becerilerini geliştirme fırsatı buldu. Etkinlik kapsamında, sınır koymanın bireyin kendi ihtiyaçlarını, duygularını ve haklarını gözetebilmesi açısından taşıdığı önem üzerinde duruldu. Katılımcılar, suçluluk hissetmeden

"hayır" diyebilmenin, kişisel alanlarını koruyabilmenin ve sağlıklı ilişkiler kurabilmenin yollarını uygulamalı olarak deneyimledi. Yeni nesil sosyal hizmet anlayışının temelini oluşturan katılımcı, güçlendirici ve deneyim odaklı uygulamalar sayesinde bireylerin farkındalık düzeylerinin artırılması ve yaşam becerilerinin desteklenmesi hedeflenirken, Oyun Temelli Yeni Nesil Sosyal Hizmet Modeli'nin sahadaki olumlu yansımaları da görülmeye devam ediyor. ■ Haber Merkezi



Altın sert düştü

ALTIN fiyatları, ABD istihdam verileri, Fed'in faiz artıracığına dair sinyaller ve İran ile ABD arasındaki gerilimin yeniden alevlenmesiyle düştü. Altın fiyatları; güçlü ABD istihdam verileri, Fed'in faiz artıracığına dair sinyaller ve Körfez'deki yeniden tımanan gerilimlerin petrol fiyatlarını artırmayla düştü. Orta Doğu'da çatışmaların yeniden artmasıyla birlikte petrol fiyatları yükseldi. Altının ons fiyatı da 4 bin 293 dolara kadar düştü. Brent petrol yüzde 4'ten fazla yükselerek 97 dolar seviyesini aşta. ■ İHA

\$	€	ALİŞ
46,101	53,113	6.357,88
SATIŞ	SATIŞ	SATIŞ
46,103	53,124	6.358,57

THY uçuş ağını genişletecek

Türk Hava Yolları (THY) Yönetim Kurulu ve İcra Komitesi Başkanı Prof. Dr. Murat Şeker, yaklaşık 420 uçaklık sipariş planlarının sürdürdüğünü belirterek, "Ultra uzun menzilli uçakların 2027 sonundan itibaren filoya katılmasıyla Avustralya ve Güney Amerika'da bazı noktalara doğrudan uçuş imkanı elde edeceğiz" dedi

ŞEKER, Rio de Janeiro'da düzenlenen 82. Uluslararası Hava Taşımacılığı Birliği (IATA) Yıllık Genel Kurulu ve Dünya Hava Taşımacılığı Zirvesi'nde (WATS), AA muhabirine, havacılıktaki ve THY'deki gelişmelere ilişkin değerlendirmede bulundu.

Şeker, THY'nin 2033 stratejisini hazırladıkları zaman 2023 yılında bunu duyurduklarını kaydederek, kendisinin o zaman THY'nin Mali İşlerden Sorumlu Genel Müdür Yardımcısı, THY Genel Müdürü Ahmet Olmştur'un ise THY'nin Ticari İşlerden Sorumlu Genel Müdür Yardımcısı olarak görev yaptığını anımsattı.

Bu stratejiyi oluşturan ekibin zaten kendileri olduğunu ifade eden Şeker, "O zaman yönetim kurulumuza sunulmuş ve kabul edilmişti. O yüzden büyük resimde önemli bir değişiklik öngörmüyoruz. Yani Türk Hava Yolları, 2023 yılında verdiği Airbus siparişiyle, geçen sene Eylül ayında verdiği Boeing siparişiyle beraber 420'ye yakın uçağı sipariş etmiş oluyor" diye konuştu.

Şeker, bunun içerisinde 100 adet Boeing siparişinin müzakeresinin devam ettiğini belirterek, "Özetle bizim büyüme hedeflerimizde önemli bir değişiklik yok. Neleri yapabileceğimizin farkındayız. İşte İstanbul Havalimanı gibi bir hub'ımız var. Türkiye gibi turizmde çok öncü olan ve yıllardır dünyanın en çok seyahat edilen ilk 5 ülkesi arasında yer alan bir ülke var" dedi.

İstanbul gibi önemli bir şehirde operasyon yaptıklarını vurgulayan Şeker, şunları kaydetti:

"O yüzden stratejik büyüme hedeflerimizde önemli bir değişiklik olmayacak ama kompozisyonunda biraz değişiklik olacak. Şöyle ki hava yollarının bu çok yoğun rekabet ortamında aynı işi yaparak büyümeleri zorlaşıyor. Daha çok uçak, daha çok yolcu, daha çok gelir. Bu işin karlılığı düşüyor. O yüzden katma değeri daha yüksek olan alanlarda daha çok bulunacağız.

Birkaç sene önce duyurusunu da yaptığımız Turkish Holidays tatil paketi ürünümüz, Loyalty

programımız, TKPAY, yine geçen sene kamuoyuyla paylaştığımız ödeme sistemleri şirketimiz ve cüzdanımız gibi ürünlerle, kargoda kapıdan kapıya dağıtım yaptığımız Wıdect şirketimizle katma değeri yüksek işlere daha çok yatırım yapacağız."

Türk Hava Yolları Yönetim Kurulu ve İcra Komitesi Başkanı Şeker, Air Europa ile işbirliklerinin de bu kapsamda düşünülebileceğini ifade etti.

İlk defa Türk Hava Yolları ile uçmuş 20-30 hatta önemli bir yolcu edindiğimizi düşünüyoruz

Şeker, "Körfez'de yaşanan olaylardan dolayı burada fırsat vardı, o fırsatı değerlendirdiğimizi düşünüyoruz ama uzun vadede bunun gerçek ve kalıcı bir fırsata

başladığı dönemden itibaren Körfez taşıyıcılarının operasyon yapmadığı 2-3 aylık süreçte biz Güney Asya'dan, Uzak Doğu'dan, Maldivler ve Seyşeller gibi egzotik destinasyonlardan, Amerika'dan bu taşıyıcıların yolcularının bir kısmını uçurma imkanı bulduk. Böylece ilk defa Türk Hava Yolları ürünüyle tanışan bir müşteri segmenti oluştu."

Murat Şeker, bunu kalıcı hale getirebilenin kendilerinin elinde olacağını belirterek, "İlk defa Türk Hava Yolları ile uçmuş 20-30 hatta önemli bir yolcu edindiğimizi düşünüyoruz" ifadesini kullandı.

Jet yakıtını pazar fiyatlarından aldıklarını dile getiren Şeker, Türkiye'de THY'nin avantajının yakıtla ilgili bir risk öngörmemeleri olduğunu vurguladı.

ucuz olmadığını ancak bulunduğu konjonktürde Avrupa fiyatlarıyla ortalama aynı seviyede yakıt bulabildiklerini söyledi.

Şeker, THY'nin yakıt tedarik imkanı açısından da bir sıkıntısının olmadığını dile getirdi.

Bu seneyi az zararlar, makul bir büyümeyle tamamlayıp kaldığımız yerden büyümeye devam edeceğiz

Murat Şeker, "Yaklaşık 420 uçaklık sipariş planımız sürüyor. Ultra uzun menzilli uçakların 2027 sonundan itibaren filoya katılmasıyla Avustralya ve Güney Amerika'da bazı noktalara doğrudan uçuş imkanı elde edeceğiz" diye konuştu.

Şeker, "Airbus A350-1000 uçaklarının ultra uzun mesafelere göre konfigüre edilmiş versiyonları filomuza katılacak" dedi.

Bu uçaklarla 17 saat kesintisiz uçuş yapma imkanlarının olacağını dile getiren Şeker, şöyle devam etti:

"Bu uçakları filoya kattıktan sonra Avustralya'da Sidney, Melbourne ve belki ilave destinasyonlar; Buenos Aires, tek seferde konmasız uçamadığımız Santiago (Şili), Lima (Peru) gibi şehirlere daha rahat ulaşabileceğimize imkanımız olacak. Airbus A350'nin özel tasarlanmış versiyonlarıyla daha uzun hatlara İstanbul'u bağlayabileceğimize imkanımız olacak."

Bu senenin zorlu bir yıl olduğunu aktaran Şeker, 2026 yılında yakıtın kaynaklı çok ciddi bir maliyet baskısı içerisinde olacağını ancak bu savaşın yaz sonuna kadar uzamayacağı kanaatinde olduklarını belirtti.

Şeker, "2027 yılı ile ilgili beklentilerimiz güçlü. Bu sene toplamda belki yüzde 1-2 kadar kapasite artışı sunabileceğiz. Bütçelediğimiz miktar yüzde 7-8 civarındaydı. Ama bu zorlukların üstesinden gelebilmek için çok zengin bir networkümüz var" şeklinde konuştu.

Bunu da şu ana kadar çok etkin bir şekilde kullanabildiklerini vurgulayan Şeker, "İnşallah bu seneyi az zararlar, makul bir büyümeyle tamamlayıp kaldığımız yerden Türk Hava Yolları büyümesine devam edeceğiz" ifadesini kullandı. ■ AA



dönüşüp dönüşmediğini bize zaman gösterecek" diye konuştu.

Körfez Bölgesi'nde güçlü taşıyıcıların var olduğunun altını çizen Şeker, konferans esnasında da Katar Hava Yolları Genel Müdürü ve Etihad'ın Genel Müdürü ile yakın temaslarının olduğunu söyledi.

Şeker, sözlerini şöyle sürdürdü: "Katar yüzde 85 kapasitesini geri topladığını açıkladı. Etihad aynı şekilde öyle. Emirates yüzde 90'ına ulaştığını söyledi. Yani Körfez taşıyıcıları savaş öncesi kapasitesine ulaşmış durumda ve talebin de makul ölçüde seyrettiğini söylüyorlar. Çok agresif bir fiyat pazarlığı içerisinde değiliz şu anda bileti fiyatları açısından. Bu şunu gösteriyor, demek ki rekabet hızlı bir şekilde geri geldi ama savaşın

Şeker, "Hem Tüpraş'ın hem de SOCAR'ın jet yakıtı üretilebilir kapasitesine sahip iki rafinerisi var. Coğrafi konumumuz itibarıyla Kuzey'den, Irak'tan, Kuzey Afrika'dan hatta Afrika'dan deniz yoluyla yakıt alabilme imkanımız da var" diye konuştu.

Bu sebeple yakıt tedarikinde sıkıntı yaşamadıklarını belirten Şeker, piyasa fiyatlarından yakıt aldıkları için herkes gibi fiyat artışlarından etkilenmediklerini anlattı.

Şeker, "(Yakıt) Asya'ya göre daha uygundu fiyatlarımız. Orada ton başına 2 bin dolara kadar çıktığı dönemler oldu. Biz en çok 1600-1800 dolar seviyelerini gördük. Şu anda 1200-1300 dolar seviyesinde" dedi.

Dünyanın farklı yerlerindeki istasyonlardan fiyatları geldiğini aktaran Şeker, Türkiye'de yakıtın

Türkiye'deki mikro ihracatın portföyü yüksek teknoloji ürünlerle değişiyor

Türkiye'nin sınır ötesi e-ticaret performansı, miktar bazlı büyümenin ötesine geçerek yüksek teknoloji ve katma değerli ürünlerle stratejik bir dönüşüm sergiliyor

AA muhabirinin, Ticaret Bakanlığı tarafından yayımlanan "Basitleştirilmiş Gümrük Beyanamesi Kapsamında İhracat Rotaları 2025" raporundan yaptığı derlemeye göre, Türkiye'nin son yıllarda sınır ötesi e-ticaret kapsamındaki mikro ihracatı, güçlü performans gösteriyor.

Bu doğrultuda, mikro ihracat portföyüne yeni dahil olan medikal ve lüks tüketim ürünleri, paket başına sağlanan döviz girdisinde yüksek seviyelere ulaşıyor.

Medikal ürünler, hazır giyimi 26'ya katladı Rapora göre, 2024 yılı verilerinde ilk 20 ürün grubu arasında yer almayan "ortopedik cihazlar, işitme cihazları ve protezler", 2025 yılında listeye 15. sıradan giriş yaptı. Bu gruptaki ürünler, paket başına sağlanan 738,31 dolarlık birim kıymetle, finansal zirveye yerleşti.

Mikro ihracatın önemli kalemlerinden olan "kadın dokuma giyim" kategorisinde paket başına düşen değer 28,38 dolar olarak

kaydedilirken medikal cihazlar, sağladığı birim gelirle hazır giyimi yaklaşık 26'ya katladı.

Lojistik maliyetlere karşı "değer odaklı" model Küresel e-ticaret pazarında artan navlun fiyatları ve korumacı gümrük politikaları, Türk girişimcisinin "hacim odaklı" modelden, "değer odaklı" modele yöneldirdi.

Raporda, ortopedik cihazların yanı sıra "değerli mücevherat"

grubunun da paket başına 284,62 dolarlık birim kıymetiyle, üst sıralardaki yerini koruduğu görüldü. Medikal cihazlar ve lüks aksesuarlar gibi hacmi küçük (düşük desili) ancak birim fiyatı yüksek ürünlerin, lojistik maliyetlerin toplam satış bedeli içindeki payını minimize ettiği dikkati çekiyor. Bu durum, Türk ihracatçısının küresel rekabette kar marjlarını korumasını sağlıyor.

Ucuz ürün yerine kaliteli ve yüksek teknoloji ürünü

2024 yılında listenin üst sıralarında yer alan ancak "ağır ve hacimli" olmaları nedeniyle yüksek lojistik maliyeti yaratan çelik mutfak eşyaları ile bazı elektrikli ev aletleri, 2025'te ilk 20 listesinin dışına çıktı. Bu kalemlerin yerini, teknolojik paketleme ölçülerine uygun ve kargo uçağında az yer kaplayan

"vitamin takviyeleri, gıda müstahzarları" ve "saat aksesuarları" gibi ürün grupları aldı.

Raporda yer alan temel çıkarımlara göre, Türkiye'nin e-ihracat vizyonu, düşük bedelli tekil siparişlerin yurt dışı depolarda toplanması ve medikal cihazlar gibi yüksek marjlı ürünlerin payının artırılması üzerine kurgulanıyor. Birim kıymetlerin medikal cihazlarda 730 dolar, mücevheratta 280 dolar bandına yerleşmesi, Türkiye'nin e-ihracatta "ucuz ürün" yerine "kaliteli ve yüksek teknoloji ürünü" merkezine dönüşmesine yardımcı oluyor. ■ AA



TZOZ Genel Başkanı Bayraktar: Son 150 yılın en önemli YAĞIŞLARINI ALDIK

Aksaray'ın Sultanhanı ilçesinde dolu yağışından zarar gören tarım arazilerinde incelemelerde bulunan Türkiye Ziraat Odaları Birliği (TZOB) Genel Başkanı Şemsi Bayraktar, Türkiye'nin son 150 yılın en önemli yağışını aldığını belirterek, "Aynı don felaketinde olduğu gibi TARSİM sigortası olmayan üreticilerimiz var. Bunlara da afet fonundan bir yardım yapılması talebimiz olacak" dedi

AKSARAY'da şiddetli dolu yağışı sonrası zarar gören Sultanhanı ilçesindeki tarım arazilerinde incelemelerde bulunan TZOB Genel Başkanı Şemsi Bayraktar, doğal afetlerin son yıllarda tarım sektörünü olumsuz etkilediğini söyledi. Çiftçinin görmediği afet kalmadığına değinen Bayraktar, "Bu doğal afetler birkaç yıldan beri tarım sektörünü olumsuz etkiliyor. Geçen sene bin 11 afet yaşadık, birçok ürünümüz bu afetlerden dolayı zarar gördü. Afetin her türlüünü de görüyoruz. Bir taraftan kuraklık yaşadık, 65 ilimizde geçen yıl don felaketi ile karşı karşıya kaldık, dolu afetleri yaşadık. Son yıllarda görmediğimiz hortum afetlerini de görmeye başladık. Yani çiftçimizin maalesef birkaç senedir görmediği afet kalmadı. 2026 yılına afetler açısından daha olumlu bakmak isterdik, daha iyi bir başlangıç arzu ederdik. Beklediğimiz yağışlar geldi elbet. Yağış rejimi açısından yaklaşık son 150 yılın en önemli yağışlarını, bol bereketli yağışlarını aldık. Hububat ekimini, üretimini, rekoltesini de fevkalade etkiledi. Buğday rekoltemizde bu sene aşığı yukarı 23 milyon tonlara varacak. Tabii beklediğimiz bir şey oldu. Biz bu yağışların sel afeti, sel baskını oluşturacağını tahmin edemedik. Dolayısıyla çok önemli sel afetleriyle karşı karşıya kaldık. Birçok vilayeti gezdim, sahada 2-3 metre su gördüm. Yani barajlarda dolduğu için bazı vilayetlerde barajlardaki suların da bırakmak zorunda kaldılar. Hem yağış hem barajlardaki suların bırakılması birçok afetle karşı karşıya kalmamıza sebebiyet verdi. Tabii afetler devam ediyor. 5 Haziran tarihinde saat 19.00 sıralarında Aksaray ilimizde çok büyük bir dolu afeti ile karşı karşıya kaldık. Şu an yapılan tespitlere göre, 25 bin dekar civarında bir alanda hububat üretimimiz zarar görmüş durumda. Ayçiçeği ve yonca alanlarımız zarar görmüş durumda. Zararların en kısa zamanda karşılanması noktasında da Ankara'da girişimlerde bulunacağız. Ama bunun dışında da aynı don felaketinde olduğu gibi TARSİM sigortası olmayan üreticilerimiz var. Bunlara da afet fonundan bir yardım yapılması talebimiz olacak. İnşallah bu yardımlar da hızlı bir şekilde çiftçimize ulaşsın. Çiftçimizin sahada kalmasını, üretimde kalmasını sağlamış oluruz" dedi. ■ İHA

GO RENT
—OTO KİRALAMA—

gorentkiralama@gmail.com

Gsm: 0554 255 84 83
Tel: 0 362 844 85 25

Çınarlık Mah.
Eyüpsultan Cad. No: 2/B
Çarşamba/SAMSUN

SELAHATTİN EREREN İÇME SUYU ARITMA TESİSİ 2. KADEME İNŞAATI YÜZDE 47 SEVİYESİNE ULAŞTI

Samsun'un
'Su Geleceği'
şekilleniyor

Samsun Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi (SASKİ) Genel Müdürlüğü tarafından hayata geçirilen Selahattin Ereren İçme Suyu Arıtma Tesisi 2. Kademe İnşaatı projesinde çalışmalar aralıksız devam ediyor. Yaklaşık 1,7 milyar TL yatırım bedeline sahip projede, fiziki gerçekleşme oranı yüzde 47 seviyesine ulaştı

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi, şehrin mevcut altyapı ihtiyaçlarını karşılamak için geleceğin ihtiyaçlarını da bugünden planlayan yatırımlarını kararlılıkla sürdürüyor. Bu kapsamda SASKİ Genel Müdürlüğü tarafından Tekkeköy ilçesinde yürütülen Selahattin Ereren İçme Suyu Arıtma Tesisi 2. Kademe İnşaatı, Samsun'un içme suyu altyapısını uzun yıllar güvence altına alacak önemli projeler arasında yer alıyor. SAMSUN'UN İÇME SUYU KAPASİTESİ GÜÇLENECEK Tamamlandığında günlük 200 bin metreküp içme suyu arıtma kapasitesine ulaşacak tesis, artan nüfus ve gelişen şehirleşmenin doğurduğu su ihtiyacına güçlü bir cevap verecek. Karadeniz Bölgesi'nin en büyük tesisleri arasında yer alacak projede, bölgenin en büyük içme suyu ve atık



su laboratuvarı ile su ve kanalizasyon idareleri arasında en büyük ambar binasının da hizmet vermesi planlanıyor. Ayrıca mevcut arıtma tesisinde gerçekleştirilecek modernizasyon çalışmalarıyla birlikte Selahattin Ereren İçme Suyu

Arıtma Tesisi, uzun yıllar boyunca Samsun'un içme suyu ihtiyacını karşılayacak güçlü ve modern bir altyapıya kavuşmuş olacak. ÇALIŞMALAR BİRÇOK NOKTADA EŞ ZAMANLI SÜRÜYOR Proje kapsamında su deposunun

temel, perde, kolon, krepin merdiven ve tabliye betonarme imalatları tamamlandı. Su deposu manevra odasında temel ve perde imalatları tamamlanırken yürüyüş yolu ve merdiven imalatları devam ediyor. Karadeniz Bölgesi'nin en büyük içme suyu ve atık su laboratuvarlarından biri olacak laboratuvar binasında temel, perde, kolon, tabliye ve çatı imalatları tamamlandı. Tuğla duvar imalatlarının ardından elektrik ve mekanik çalışmalar idari ofis bölümlerinde sürdürülüyor. Yeni yatırımların yanı sıra mevcut tesislerde de kapsamlı yenileme çalışmaları gerçekleştiriliyor. BAŞKAN DOĞAN: SAMSUN'UN GELECEĞİNE YATIRIM YAPIYORUZ İçme suyu yatırımlarının şehir için stratejik önem taşıdığını belirten Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, "Şehrimizin

sadece bugünkü ihtiyaçlarını değil, gelecek yıllardaki su ihtiyacını da karşılayacak güçlü bir altyapı oluşturuyoruz. Bu noktada Selahattin Ereren İçme Suyu Arıtma Tesisi 2. Kademe İnşaatı, Samsun'un geleceğine yaptığımız en önemli yatırımlardan birisi. Ekiplerimiz sahada büyük bir özveriyle çalışıyor. Her geçen gün biraz daha yükselen bu proje tamamlandığında, hemşehrilerimiz için daha güvenli, daha güçlü ve daha sürdürülebilir bir içme suyu altyapısı oluşturmuş olacağız. Samsun'un her damla suyunu güvence altına almak için çalışıyoruz. Tamamlandığında günlük 200 bin metreküplük kapasiteye ulaşacak tesisimiz, Karadeniz Bölgesi'nin en büyük içme suyu yatırımlarından biri olacak" ifadelerini kullandı. ■ SBB BÜLTEN

ZMO'DAN BUĞDAY FİYATLARINA SERT TEPKİ:

Bu fiyat üreticiyi
tarladan koparır

ZMO Samsun Şube Başkanı Havva Yurdunuseven Bayzat, TMO'nun açıkladığı 2026 yılı buğday alım fiyatlarının çiftçinin maliyetlerini karşılamaktan uzak olduğunu belirterek, "Açıklanan rakamlar üretimi teşvik etmiyor, çiftçinin tasfiyesine zemin hazırlıyor" dedi



TOPRAK Mahsulleri Ofisi'nin (TMO) 2026 yılı hububat alım fiyatlarını açıklamasının ardından Ziraat Mühendisleri Odası (ZMO) Samsun Şube Başkanı Havva Yurdunuseven Bayzat'tan sert açıklamalar geldi. Açıklanan fiyatların üreticinin beklentilerinin çok altında kaldığını savunan Bayzat, buğday üreticisinin artan maliyetler karşısında ayakta kalmasının her geçen gün zorlaştığını söyledi. TMO'nun ekmeçlik ve makamlık buğday için ton başına 16 bin 500 lira alım fiyatı belirlediğini hatırlatan Bayzat, geçen yılın fiyatına göre yapılan yüzde 22'lik artışın yüksek enflasyon ve tarımsal girdi seviyelerine ulaştığını belirten Bayzat, "Buğday fiyatına yapılan yüzde 22'lik artış, çiftçinin gelirini korumaya yetmiyor. Üreticinin alım gücü her geçen gün daha da zayıflıyor. Tarladaki gerçeklerle açıklanan fiyatlar arasında ciddi bir uçurum bulunuyor" dedi.

MALİYETİ BİLE KARŞILAMIYOR Tarım ve Orman Bakanlığı'nın destek ödemeleriyle birlikte üreticinin ton başına 19 bin 514 lira gelir elde edeceği yönündeki değerlendirmelerine de tepki gösteren Bayzat, desteklerin hasat döneminde değil aylar sonra ödendiğine dikkat çekti. Saha verilerine göre bir kilogram buğdayın üretim maliyetinin 16 ila 18 lira arasında değiştiğini belirten Bayzat, "Açıklanan 16,50 liralık alım fiyatı birçok üretici için



maliyet sınırında hatta maliyetin altında kalıyor. Destek ödemeleri ise çiftçinin ürünü sattığı gün eline geçmiyor. Aylar sonra yapılacak ödemeler, bugün yaşanan maliyet baskısını ortadan kaldırmıyor" diye konuştu.

ÇİFTÇİ TÜCCARA MECBUR BİRAKILIYOR

TMO'nun ürün bedellerini teslimattan sonraki 45 gün içinde ödeyeceğini açıklamasının da üreticiyi zor durumda bırakacağını savunan Bayzat, hasat döneminin aynı zamanda çiftçinin kredi, mazot ve gübre borçlarını ödeme dönemi olduğunu söyledi. Birçok üreticinin ödeme bekleyecek durumda olmadığını vurgulayan Bayzat, "Çiftçi acil nakit ihtiyacı nedeniyle ürünü serbest piyasada daha düşük fiyatlardan satmak zorunda kalıyor. Bu durum TMO'nun piyasayı düzenleme ve üreticiyi koruma işlevini zayıflatıyor" ifadelerini kullandı.

SANAYİCİYE KAZANÇ, ÜRETİCİYE KAYIP

Bayzat, TMO'nun 1 Ekim'den itibaren buğdayı sanayiye ton başına 18 bin 500 liradan satacağını açıklamasını da eleştirdi. Devletin üreticiden 16 bin 500 liraya aldığı ürünü birkaç ay sonra daha yüksek fiyattan piyasaya sunacağını belirten Bayzat, oluşan katma değerün üreticiye yansımadığını savundu. Ziraat Mühendisleri Odası olarak çiftçilerin sorunlarını dile getirmeyi sürdüreceklerini kaydeden Bayzat, tarımsal üretimin devamlılığı için maliyetleri karşılayan, üreticiyi koruyan ve sürdürülebilirliği esas alan fiyat politikalarının hayata geçirilmesi gerektiğini söyledi. ■ Ercan ÜSLÜ

Bafra'da ziraat odası
başkanlarından
buğday ve arpa
fiyatı açıklaması

Samsun'un Bafra ilçesinde bir araya gelen 16 ilçe ziraat odası başkanı, buğday ve arpa alım fiyatlarını değerlendirdi



BAFRA Ziraat Odası'nda düzenlenen "Buğday ve Arpa Alım Fiyatlarına İlişkin Değerlendirme Toplantısı"na katılan ilçe ziraat odası başkanları, açıklanan fiyatların artan üretim maliyetleri karşısında yetersiz kaldığını ifade etti.

Grup adına açıklama yapan İl Koordinasyon Kurulu ve Çarşamba Ziraat Odası Başkanı, "Samsun'da buğday alım fiyatı 16 bin 500 lira, arpa alım fiyatı ise 12 bin 750 lira olarak açıklanmıştır. Bu rakamlar geçen yıla göre buğdayda yüzde 22,2, arpada ise yüzde 15,9 artış anlamına gelse de, yükselen girdi maliyetleri ve enflasyon karşısında üreticimizin emeğinin karşılığını vermekten uzaktır" dedi.

Açıklamada, son bir yılda mazot fiyatlarının yüzde 34,24, gübre fiyatlarının yüzde 48,33, tarımsal ilaç fiyatlarının yüzde 20,30, enerji fiyatlarının yüzde 34,24 ve hayvan yemi fiyatlarının yüzde 35,86 oranında arttığına dikkat çekildi.

Ziraat odası başkanları, açıklanan alım fiyatlarının çiftçiye üretimden uzaklaşabileceğini belirterek, "Bu fiyatlarla çiftçimiz tarlasını boş bırakmak zorunda kalma tehlikesiyle karşı karşıya kalacaktır. Yetkilileri bu yanlış kararın yeniden gözden geçirmeye ve tarım sektörüne gerekli desteği vermeye davet ediyoruz" ifadelerini yer verdi.

Toplantının sonunda, Samsun'daki 16 ilçe ziraat odası başkanı, üreticilerin haklı taleplerinin dikkate alınmasını ve alım fiyatlarının yeniden değerlendirilmesini istedi.

Toplantıya; Bafra Ziraat Odası Başkanı Osman Tosuner, Havza Ziraat Odası Başkanı Çoşkun Genç, Tekkeköy Ziraat Odası Başkanı Ahmet Halit Yücel, Vezirköprü Ziraat Odası Başkanı Gültekin Kaya, Yakakent Ziraat Odası Başkan Vekili Mecit Baş, Alaçam Ziraat Odası Başkan Hüseyin Sönmez ve Salıpazarı Ziraat Odası Başkanı Zafer Ersoy katıldı. ■ İHA

Arena

Yıl: 23 Sayı: 8033

9 Haziran 2026 Salı

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

Buyruk Yayıncılık Gazetecilik Reklamcılık
İnş. Turizm Ticaret. Ltd. Şti adına

İMTİYAZ SAHİBİ
HASAN KURUMAHMUTOĞLU

İCRA KURULU BAŞKANI
ALİ ALTINTAŞ

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
TUĞBA GENÇALİ

HUKUK DANIŞMANLARI
Av. ARIF ŞİMŞEK - Av. HASAN FAHRİ ANIL

YÖNETİM : Hançerli Mah. Yalı Camii Sok. No: 7/D
Tel: 0362 234 52 00 Fax: 0362 234 70 70
İlkadım / Samsun

BASKI : İhlas Gazetecilik A.Ş.
Organize Sanayi Bölgesi
10.Cadde No:2 Arsin/ Trabzon
Tel: 0 462 711 40 22 info@tg.com.tr

DAĞITIM : PARS EKSPRES KARGO TAŞIMACILIK SAN. TİC. LTD. ŞTİ.
Gazete Dağıtım

www.gazetearena.com e-posta: info@gazetearena.com
ISSN 1307-7120
UETS: 25909-80801-66958

Gazetemizde yayınlanan yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir

ROTAW
✓ Emlak ✓ Turizm
✓ Dent a Car ✓ Danışmanlık

BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE MECLİSİ FUAR ALANINDAKİ İŞLETMELERİ İLGİLENDİREN TEKLİFİ GÜNDEME ALDI**YAZ SONU
TAHLİYE
BAŞLIYOR!****Arena
ÖZEL
HABER**

Dönüşüm başlıyor!

Samsun'da, yıllardır tartışma konusu olan eski fuar alanında dönüşüm süreci hızlandı. Büyükşehir Belediyesi, 110 dönümlük alandaki hak sahipleriyle nihai sözleşme aşamasına gelirken, yaz sezonunun ardından düğün salonları başta olmak üzere tüm işletmelerin tahliye edileceği açıklandı

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi, İlkadım ilçesinde bulunan ve daha önce Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanı ilan edilen eski fuar alanında dönüşüm sürecini resmen başlatıyor. Belediye Meclisi'nin dünkü toplantısında ek madde olarak gündeme alınan teklif, 110 dönümlük alan içerisinde bulunan hak sahipleriyle nihai sözleşmelerin yapılmasını kapsıyor. Teklifin

detayları yarı gerçekleştirilecek komisyon toplantısında ele alınacak. Toplantıda sözleşme şartlarının netleştirilmesinin ardından sürece ilişkin ayrıntıların kamuoyuyla paylaşılması bekleniyor. Bölgede halen 17 düğün salonu, 3 eğlence merkezi, 3 halı saha ile yaklaşık 10 çay bahçesi ve büfe faaliyette gösteriliyor. Alanın dönüşüme hazırlanması

kapsamında bu işletmelerin tamamının tahliye edilmesi planlanıyor. **SALONLARIN ADRESİ BELLİ OLDU** Düğün salonları için yeni adres de belli oldu. Samsun Büyükşehir Belediyesi'nin çalışmasına göre, Ankara yolu üzerindeki Çivril mevkiinde bulunan ve geçmişte Karayolları 7. Bölge Müdürlüğü

tarafından kullanılan yaklaşık 70 dönümlük şantiye alanı yeni düğün salonları bölgesi olarak düzenlenecek. Söz konusu alan için gerekli imar planı değişikliği daha önce Büyükşehir Belediye Meclisi'nde kabul edilmişti. **YAZ SEZONU SONRASINDA KALKACAK** Toplantının ardından Gazete Arena'ya özel konuşan Samsun

Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı İbrahim Eken, dönüşüm sürecinin takvimiyle ilgili önemli açıklamalarda bulundu. Eken, yaz sezonunun tamamlanmasının ardından düğün salonlarının bölgeden kaldırılacağını, ardından da diğer işletmelerin tahliye edilerek alanın tamamen dönüşüme hazır hale getirileceğini söyledi. ■ Ercan ÜSLÜ

BAŞKAN DOĞAN YERİNDE İNCELEDE İSMET İNÖNÜ BULVARINDA KAPSAMLI DÜZENLEMELERİ BAŞLADI

Büyükşehir'den trafiği rahatlatacak önemli hamle!

Samsun Büyükşehir Belediyesi şehir içi ulaşımda trafik yoğunluğunu azaltmak için İsmet İnönü Bulvarı'nda kapsamlı bir geometrik düzenlemeyi hayata geçiriyor. Mevcut durumda iki şerit olarak hizmet veren bulvara yapılan düzenleme ile ilave şeritler ve park cepleri kazandırılacak

BÜYÜKŞEHİR Belediye Başkanı Halit Doğan, "Şehrimizin en önemli ulaşım güzergahlarından biri olan İsmet İnönü Bulvarı'nda önemli bir çalışmanın startını verdik. Trafik akışını iyileştirecek ve trafik güvenliğini artıracak projemiz şehrimize hayırlı olsun" dedi.

Samsun Büyükşehir Belediyesi, ulaşım altyapısını güçlendirmek amacıyla hayata geçirdiği yatırımlarına devam ediyor. Kavşak düzenlemelerinden yeni yol ağlarına kadar birçok projeyi eş zamanlı olarak yürüten Büyükşehir Belediyesi, "Daha Hızlı Samsun" vizyonu ile ulaşımda güçlü adımlar atmayı sürdürüyor. Artan ulaşım talebine cevap verecek çözümlerle şehrin ulaşım geleceğine yatırım yapan Büyükşehir, Samsun'un önemli ulaşım arterlerinden biri olan İsmet İnönü Bulvarı'nda da kapsamlı bir düzenlemeyi hayata geçiriyor. 10 kilometrelik hat boyunca yapılacak çalışmalarla bulvarda trafik daha hızlı ve güvenli hale gelecek.

GEOMETRİK DÜZENLEME ÇALIŞMALARI BAŞLADI

Proje kapsamında mevcut durumda iki şerit olarak hizmet veren bulvarın, fiziki açıdan uygun olan kesimlerinde ilave şeritler oluşturulacak. Yol kenarlarında park cepleri yapılarak araçların

trafik şeritleri üzerinde park etmesinin önüne geçilecek. Proje kapsamında kavşaklarda bekleme sürelerini minimuma indirme hedefi ile de serbest U dönüşü düzenlemeleri yapılacak. **YÜZDE 50 KAPASİTE ARTIŞI** Kent içi ulaşıma yeni bir soluk olacak düzenleme, kavşaklarda bekleme sürelerinin azalmasından trafik akışının hızlanmasına kadar birçok artı sunacak. Proje tamamlandığında yol kapasitesinde yaklaşık yüzde 50 oranında artış sağlanacak. **ÇEVRE DOSTU ULAŞIM** Sürdürülebilir ulaşım anlayışı doğrultusunda projeye bisiklet yolları da dahil edildi. Bisiklet



güzergahları ile kent içi ulaşımda alternatif ulaşım türlerinin teşvik edilmesi, çevre dostu ulaşım seçeneklerinin yaygınlaştırılması ve bisiklet kullanıcılarının güvenliğinin artırılması hedeflendi.

ŞEHİRİMİZİN ULAŞIM ALTYAPISINI GÜÇLENDİRMEYE DEVAM EDİYORUZ "Daha Hızlı Samsun" hedefi ile ulaşım altyapısını güçlendirecek çalışmaların bir hayata geçirildiklerine dikkat çeken Samsun

Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, "Yalnızca bugünün ihtiyaçlarına değil, Samsun'un gelecekteki ulaşım taleplerine de cevap verecek şekilde tasarlanan projelerimiz ile şehrimizin ulaşım altyapısını güçlendiriyoruz. Şehrimizin en önemli ulaşım güzergahlarından biri olan İsmet İnönü Bulvarı'nda önemli bir çalışmanın startını verdik. İsmet İnönü Bulvarı'nda kapsamlı bir düzenlemeyi hayata geçirerek ilave şeritleri ve park cepleri ekliyoruz. Serbest U dönüşü düzenlemeleri yapıyoruz. Bisiklet yolu da yine projenin en önemli detaylarından biri. Mevcut yolun kapasitesini önemli oranda artıracak çalışma ile trafik akışı iyileşecek, trafik güvenliği artacak. Ekiplerimiz yoğun bir tempoyla çalışmalara başladı. Hızla çalışmaların tamamlanmasını hedefliyoruz. Projemiz şimdiden şehrimize hayırlı olsun" dedi. ■ SBB BÜLTEN

Görünmeyen gider: Dijital yaşamın ağır maliyeti

Halk Sağlığı ve İç Hastalıkları Uzmanı Dr. M. Emin Dinççağ, Türkiye'de internet kullanımının yaygınlaşmasına paralel olarak dijital yaşamın maliyetinin de her geçen gün arttığına dikkat çekti

DİJİTALLEŞMENİN hayatın her alanına yayıldığı ifade eden Dr. Dinççağ, alışverişten eğitime, sağlıktan kamu hizmetlerine kadar birçok işlemin internet üzerinden yürütüldüğüne dikkat çekti. İnternetin olmadığı bir yaşamın günümüzde neredeyse düşünülemez hale geldiğini vurgulayan Dinççağ, "İş başvurularından kişisel verilere erişime kadar birçok işlem için internet zorunlu hale gelmiştir. İnternet artık ekme ve su kadar temel bir ihtiyaçtır" dedi.

Türkiye'de 2025 yılı verilerine göre 62,3 milyon aktif sosyal medya kullanıcısı bulunduğu bildirildi. Dinççağ, bunun nüfusun yüzde 70,9'una karşılık geldiğini belirtti. Günlük internet

kullanımının ortalama 7 saat 13 dakika, haftalık sosyal medya kullanımının ise 25 saat 4 dakika olduğunu ifade eden Dinççağ, Türkiye'deki sosyal medya kullanım süresinin dünya ortalamasının üzerinde seyrettiğini söyledi.

Web trafiğinin yüzde 76'sının mobil cihazlar üzerinden gerçekleştiğini, akıllı telefon sahipliğinin oranının ise yüzde 97,9 seviyesine ulaştığını aktaran Dinççağ, gençlerin internet kullanım oranlarının daha da yüksek olduğunu işaret etti. 16-24 yaş grubundaki gençlerin yüzde 95,7'sinin sosyal

medyada içerik paylaştığını, aynı yaş grubunda internet kullanım oranının yüzde 96,6 olduğunu belirten Dinççağ, 11-15 yaş grubundaki çocukların da yüzde 79'unun aktif sosyal medya kullanıcısı olduğunu kaydetti.

Genç erkeklerde internet kullanım oranının yüzde 98,8, genç kadınlarda ise yüzde 96,5 olarak ölçüldüğünü ifade eden Dinççağ, gençlerin özellikle görsel ve kısa video içeriklerinin yer aldığı platformları tercih ettiğini, YouTube'un yüzde 93 erişim oranıyla en yaygın kullanılan platform olduğunu söyledi. İnternet kullanımının

ekonomik boyutuna da dikkat çeken Dinççağ, en düşük paket ücretleri esas alındığında Türkiye genelinde internet için aylık 1 ila 1,5 milyar TL arasında ödeme yapıldığını öne sürdü. Yıllık maliyetin ise 12 ila 18 milyar TL arasında değiştiğini belirten Dinççağ, yüksek kapasiteli paketler, ek kullanım hakları ve çeşitli vergilerin bu rakamları daha da artırdığını ifade etti. İnternet kullanım oranlarının gelecekte daha da yükselmesinin beklendiğini dile getiren Dinççağ, dijitalleşmenin hayatı kolaylaştırırken aile bütçelerinde önemli bir gider kalemi oluşturduğunu göz ardı edilmemesi gerektiğini sözlerine ekledi. ■ İHA

**GO RENT**
—OTO KİRALAMA—

gorentkiralama@gmail.com

Gsm:

0554 255 84 83

Tel:

0 362 844 85 25

**Çınarlık Mah.
Eyüpsultan Cad.
No: 2/B
Çarşamba/SAMSUN**

EVDE BAKIM HİZMETLERİYLE HASTALAR TEDAVİLERİNİ YÜKSEK KONFORDA ALIYOR

Konforlu evde bakım

Samsun İl Sağlık Müdürlüğü, evde sağlık hizmetleri kapsamında evden çıkamayacak durumda olanlar ile yaşlı ve engelli hastaların tedavilerini evlerinde yapıyor



SAMSUN Şehir Hastanesinin açılış sürecini bir fırsata dönüştüren İl Sağlık Müdürlüğü, taşınma sonrası boşa çıkan ancak kullanılabilir durumdaki ortopedik yatakları, teknik bakım ve dezenfeksiyon işlemlerinin ardından evde sağlık hizmeti alan hastaların kullanımına sundu.

Samsun Kamu Hastane Hizmetleri Başkanı Uzm. Dr. Bekir Şahin, AA muhabirine evde sağlık hizmeti alan hastaların ortopedik yatak ihtiyaçlarını büyük oranda karşıladıklarını belirtti.

İl merkezindeki sürecin tamamlandığını, ilçelerde ise son aşamaya geldiğini söyleyen Şahin, "Yatak ulaştırdığımız hasta sayımız 700'e ulaştı. Samsun Şehir Hastanesine taşınma sürecimiz tamamlandıktan sonra taşındığımız hastanemizde kalan kullanılabilir düzeyde olan yataklarımızı profesyonel ekiplerimizle beraber hem hijyenik hem de teknik bakımlarını yaptıktan sonra

hastalarımızın evlerine vermeye devam ediyoruz. Hastalarımız evde sağlık hizmetlerini konforlu bir şekilde ailelerinin yanında, sevdikleri insanla beraber alıyorlar" dedi.

HASTANEYE YATIŞ ORANINI DA AZALTIYOR
Evde sağlık hizmetlerinde hastaların ev ortamında, konforlu bir şekilde tedavi olduklarını kaydeden Şahin, evde sağlık hizmetinin, hastaların psikolojik olarak daha rahat bir ortamda tedavi olmasını sağlarken hastane yatış oranlarını ve basit sağlık ihtiyaçları için hastaneye gitme zorunluluğunu da azalttığını aktardı.

Şahin, il genelinde 2025 yılında 98 bin ziyaret ile evde bakım hizmeti sunduklarına işaret ederek, şöyle devam etti:

"2026 yılının ilk 4 ayında da bu

rakam 28 bin 155 olarak sonuçlandı. Yani son 3 yıla baktığımız zaman 250 bin hastamızı evinde ziyaret ettik. Bu da hem hastanın konforunu hem de hastanın yakınlarının konforunu artırdı. Böylece biz de hem devletimizin şefkat elini bir kez daha vatandaşlarımızla paylaşmış olduk."

Gazi Devlet Hastanesinin evde sağlık biriminde görevli Uzman Aile Hekimi Dr. Melisa Kaya, evde sağlık hizmetlerinde hastaların genel kontrollerini yaptıklarını ve şikayetlerini değerlendirdiklerini anlattı. Evde yapılabilecek

tahlipleri yaptıklarını eğer uzman görüşü gerektiren bir durum varsa da ambulansla hastaneye sevk ettiklerini bildiren Kaya, "Genel olarak halkımız çok memnun böyle bir hizmet almaktan. Çünkü yatağa



bağımlı hastaların hastaneye gitmesi oldukça zor. Hastanın görülmeden reçete yazılması mümkün olmadığından, hekimlerin ev ziyareti yaparak en basit reçete ihtiyacını bile karşılaması büyük kolaylık sağlıyor" diye konuştu.

KENDİMİZİ GÜVENDE HİSSEDİYORUZ, ÇOK MUTLUYUZ
Evde bakım hizmeti alan 95 yaşındaki Muzaffer Taşkın'ın kızı

Nuray Çakar da evde sağlık hizmetlerinden çok memnun olduklarını dile getirdi.

Çakar, evde sağlık hizmetinin hayatlarını kolaylaştırdığını vurgulayarak, şunları kaydetti:

"Yatak için müracaatta bulduk. Pazartesi günü dilekçemi evde sağlık birimine

verdim. Haber geldi Cuma gün yatağımızı geliyor'. Yatağımızı aldık, çok memnunuz. Evde sağlık iyi ki var. Melisa Hanım'ı ve evde sağlık ekibini tanımaktan çok mutluyum. Sağlık Bakanlığına, sağlık çalışanlarına çok teşekkür ediyorum. Kendimizi güvende hissediyoruz, çok mutluyuz. Babacığım böyle sağlıklı bir şekilde yaşamına devam ediyor. Evde bütün hizmetlerimiz görülüyor, ilaçlarımız yazılıyor, raporlarımız yazılıyor, babamı en azından kıpırdatmamış oluyorum, ben de kendimi güvende hissediyorum, babam da güvende hissediyor. Dolayısıyla bize bu imkanı sağlayanlara çok teşekkür ediyorum."

■ AA



SOSYAL MEDYA VE OBEZİTE UYARISI: Yanlış bilgi sağlığı tehdit ediyor

Samsun'da düzenlenen "Modern Çağın Sağlık Gündemi: Zayıflama Trendleri ve Hormonal Denge" seminerinde uzmanlar, obeziteye bağlı hastalıklar, sosyal medyada yayılan yanlış sağlık içerikleri ve menopoz sürecine ilişkin kritik uyarılarda bulundu

hekim olarak her gün farklı şikayetlerle gelen hastalarımızı muayene ediyoruz ancak eskiye kıyasla en belirgin artış, hastalarımızın sosyal medyada karşılaştıkları teyitsiz bilgileri ve yanlış tedavi yöntemlerini uygulayarak kendi sağlıklarını riske atmasıdır. Bazen de doktoru bu yönde yönlendirmeye çalışırlar. 35 yıl önce hasta olmak da doktor olmak da daha kolaydı. Çünkü hasta, sürekli değişik mecralardan kafasını karıştıracak, doğru olup olmadığını bilmediği bilgilerle dolmuş olarak geliyor. Şu anda hastalar gelirken bir fikir sahibi olarak geliyorlar. Biz bu fikrin doğru ya da yanlış olduğunu muayeneden önce süzgeçten geçirerek belirli bir vakit harcamak zorunda kalıyoruz" diye konuştu.

"Magazin tıbbi, bilimsel temelden yoksun, kanıtlanmamış tedavi yöntemlerinin, olağanüstü ürünlerin ve sağlık iddialarının kitle iletişim araçları ile halka sunulmasıdır" diyen Küsdül ayrıca şunları da söyledi:

"Eskiden de gazetelerde şifalı



sular, manyetik bileklikler ve mistik bitkiler vardı. Bunun en büyük örneği de Ege'de zakkumdan kanser ilacı yaptığını iddia edenlerdi. Türkiye'nin birçok ilinden tedavilerini yarım bırakıp zakkumdan fayda görmeye bu bölgeye gitmişlerdi. Tehlike ise bugün bu gerçek olmayan bilgilerin saniyeler içerisinde milyonlara ulaşabilmesidir. Bu nedenle tehlike de burada başlıyor. Dijital dönemde bunlar karşımıza

sağlık influencerları, sahte doktor hesapları ve abartılı medya haberleri olarak çıkıyor." **MENOPOZ ÖNLENEMEZ ANCAK SIKINTILARI GİDERİLEBİLİR**
Kadınların en büyük sorunlarından biri olan menopoz sürecine değinen Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Opr. Dr. Özge Piri Mantar, "Menopoz doğal bir süreç. Her hasta için bu süreç doğal geçmiyor. Çok konforlu geçmiyor. Menopoz öncesi dönem var. Birden menopoza geçmiyoruz. Bir kısım hasta bu süreci çok belirtili geçirirken, bir kısmı da birden adetten kesilebiliyor. 45 yaş üzeri bir kadının 12 ay boyunca hiç adet görmemesi menopoz tanısı için yeterli. Ortalama bu yaş 45-50 yaş arasındadır. Menopoz önlenemez, çünkü doğal bir süreç. Menopozda yaşanan sıkıntıların büyük kısmı ise giderilebilir. Her kadın menopoza girecek" şeklinde konuştu.

Sempozyumda ayrıca Endokrinoloji Uzmanı Doç. Dr. Feyzi Gökosmanoğlu yeni nesil zayıflama ilaçları hakkında, Diyetisyen Cemre Balkan ise zayıflama ilaçlarında beslenme ve protein supplement kullanımı hakkında sunum gerçekleştirdi.

Hastanenin konferans salonunda düzenlenen sempozyum, soru-cevap kısmının ardından sona erdi.

■ İHA

SAĞLIK alanında dijital çağa birlikte artan bilgi kirliliğine dikkat çekilirken, "30 yıl önce hasta olmak da doktor olmak da daha kolaydı" sözleriyle değişen hasta profili ve artan yanlış yönlendirmeler gündeme taşındı. Seminerde ayrıca menopozun doğal bir süreç olduğu ancak doğru yöntemlerle yaşam kalitesinin artırılacağı vurgulandı.

Medicana International Samsun Hastanesi tarafından "Modern Çağın Sağlık Gündemi: Zayıflama Trendleri ve Hormonal Denge Semineri" düzenlendi. Seminerin açılış konuşmasını yapan hastanenin Marka ve Kurumsal İletişim Müdürü Pirsu Düzgün Şenol, grup olarak toplumsal sağlık sorunlarına değinerek farkındalık oluşturmaya çalıştıklarını söyledi. Ardından söz alan moderatör Ülkü Demircan, sempozyumu yönetti.

Hastane grubu olarak birçok sağlık sorununa çözüm aradıklarını ifade eden Medicana International Samsun Hastanesi Genel Müdürü Güner Armutlu, "Çok garip bir dünyada yaşıyoruz. Yemek ihtiyacı için ekonomimizi bir hayli zorluyoruz. Sonradan da bu aldığımız kiloları harcamak için bir para ve emek daha harcıyoruz. Tüm dünyanın gündeminde bu konu var. Ben de 2 ayda 10 kilo zayıfladım. Benim de kafamda birtakım soru işaretleri vardı. Bu sempozyumda o soru işaretlerinin kalkacağını düşünüyorum. Dünya ve bilim insanları bunun için çalışıyor. Dünyanın en büyük sorunlarından olan kiloya bağlı hastalıkların çözülmesi konusunda bizler de çalışmalar yürütüyoruz. Medicana olarak tüm sağlık sorunları ile yakından ilgileniyoruz. Bir bilim kurulu kurduk. Başında da Prof. Dr. Tezer Kutluk hocamız bulunuyor. Bu tür konular

gündeme getirip, hasta, halk ve hekimlerle paylaşarak sorumluluğumuzu yerine getirmeye çalışıyoruz. Grup olarak o faydalı işlerden birini daha icra ettiğimiz için mutluyuz" dedi.

BUNDAN 30 YIL ÖNCE DOKTOR OLMAK DA HASTA OLMAK DA DAHA KOLAYDI

Gelişen çağ ile birlikte doktorlara müracaat eden birçok hastanın gelmeden önce doğru olmayan bilgilerle beynini doldurarak tedaviye başvurduğuna değinen Kalp, Damar Cerrahisi Uzmanı ve Medicana International Samsun Hastanesi Başhekimisi Opr. Dr. Murat Küsdül, "Magazin tıbbi ve sosyal medyanın insan sağlığına verdiği zarar devam ediyor. Son 10 yılda kontrolsüz bir şekilde hayatımıza girdi. Ben üniversitedeyken 35 yıl önce her katta sadece bir bilgisayar vardı. Şimdi ise her yerde internet ortamına ulaşmak mümkün. Bir



MAGNEZYUM ATIKLARINDAN ÇEVRE DOSTU ÇİMENTO BAĞLAYICISI GELİŞTİRDİLER

Magnezyumdan yeşil çimento

Karadeniz Teknik Üniversitesi (KTÜ) ve Afyon Kocatepe Üniversitesinden (AKÜ) iki akademisyen, magnezyum metal üretimi atıklarının tamamını değerlendirerek karbondioksit salımı yapmayan, çevre dostu ve dayanıklı çimento bağlayıcısı geliştirdi

TOKAT'ta uzun yıllar çimento fabrikasında çalışmalar yapan Afyon Kocatepe Üniversitesi İşçehisar Meslek Yüksekokulu Öğretim Üyesi Doç. Dr. Abdülvahap Korkmaz, daha sonra görev aldığı magnezyum metal üretim tesislerindeki atıklarla çimento yapımında kullanılan ham maddenin birbirine yakın mineral özellikleri taşıdığını fark etti.

Bunun üzerine Korkmaz ve KTÜ Mühendislik Fakültesi Maden Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. İbrahim Alp, 2022 yılında magnezyum atıklarından çimento üretmeye karar verdi.

Literatür taraması ile çalışmaya başlayan akademisyenler, magnezyum metal cürufurunu 1400 dereceye kadar ısıtıp şok soğutma sistemiyle çimento bağlayıcısı üretmeyi başardı.

Karbondioksit salımı olmadan ürettikleri çevre dostu bağlayıcı özellikli ürünü geliştirmek isteyen iki akademisyen, ürünün güneşe, ısıya, soğuğa ve çeşitli asitlere karşı dayanıklılığı konusunda çalışmalarını sürdürüyor.

Alp ve Korkmaz'ın geliştirdiği, Türk Patent ve Marka Kurumunca (TÜRKPATENT) tescillenen proje, aynı zamanda TÜBİTAK 3501 - Kariyer Geliştirme Programı kapsamında da destek aldı.

Doç. Dr. Korkmaz, AA muhabirine, projede yola çıkış noktalarının atık ürünleri geri dönüştürmek olduğunu söyledi.

Temiz enerjiyi kullanma ve geri dönüşüme katkı sağlamanın önemli olduğunu belirten Korkmaz, endüstri sektöründe karbondioksit emisyonlarına karşı mücadele verildiğini dile getirdi.

Korkmaz, emisyon değerlerini azaltmanın önemli bir araştırma konusu haline geldiğine işaret ederek, "Biz de buradan esinlenerek magnezyum metal üretimi esnasında ortaya çıkan atıkların yüzde 100'ünü kullanarak bir malzeme üretmek istedik" dedi. **ÇALIŞMALARIMIZI HIZLANDIRDIK** Projenin ilk aşamasında gri renkte, öğütülmüş ve toz madde halindeki portland çimentosuna alternatif bir ürün elde ettiklerini ifade eden Korkmaz, sözlerini şöyle sürdürdü:

"Bunu tamamladıktan sonra artık ikinci aşamasına geçtik çalışmaların. Malzemenin diğer çimento malzemeleriyle rekabet edebilmesi adına uç ürünler üretebilir miyiz? Nedir bu? Donma çözülme olabilir, radyasyon özellikleri olabilir, güneşe karşı koruma olabilir, aside karşı etkileri olabilir. Sahip olabileceği daha farklı özellikler nelerdir, bunlar hakkında çalışmalarımızı hızlandırdık."

Çimento üretim sürecinin magnezyum metal üretimi ile benzer olduğuna dikkati çeken Korkmaz, şu ifadeleri kullandı: "Yapmış olduğum araştırmalarda magnezyum metal üretimi sırasında ortaya çıkan

atıkların 1400 dereceye kadar ısıtıldıklarında ve ani soğutulduklarında klinkerleşme (çimento üretiminin temel aşamaları) özelliklerinin kazandırıldığını gördüm. Bu sayede elde ettiğimiz ürünü yine aynı çimento prosesindeki gibi 90 mikronun altında öğüttüğümüzde ve alçı taşıyla bunu birleştirdiğimizde portland çimentosuna benzer özelliklerin kazandırıldığını görmüş olduk."

TEKRAR KARBONDİOKSİT SALIMINA GEREK KALMIYOR

Prof. Dr. İbrahim Alp de ürünün geri dönüşümden elde edilmesinin en önemli özelliği olduğunu belirtti.

Magnezyum üretiminde karbondioksitin de ortaya çıktığına işaret eden Prof. Dr. Alp, "Bu çıktıktan sonra kullanılan malzemenin çimento olması için tekrar karbondioksit salımına gerek kalmıyor. Bu çimento olarak direkt kullanılabilirliği için de bir kalsiyum karbonatın çimento çevrilirken karbondioksit salımını yapmadan çevreci ve ekonomik bir çimento üretmiş ve atıklar değerlendirilmiş oluyoruz. Bu atıkların çevreden çekilmesine imkan sağlıyoruz" şeklinde konuştu.



Alp, aldıkları patentle dünyanın birçok noktasına fikirlerini taşıyabileceklerini belirterek, şunları kaydetti:

"Bu stratejik magnezyum metal üretimini bunun yüzde 80'e yakınına Çin'de, geri kalanının da Rusya ve ABD gibi teknolojisi gelişmiş ülkelerde yapıldığını görüyoruz. Türkiye burada daha yeni ama bu ham madde ihtiyacını sağlamak için Türkiye'de bundan sonra da bu örnek tesise uygun pek çok tesis kurulma ihtimali var. Bu çıkan atıkların çimento sektöründe değerlendirilmesiyle hem çevreci hem de ekonomik bir ham maddeyi, atıkların da geri kazanarak kullanmış olacağız." ■ AA



YKS adaylarına sınav kaygısı ve stres yönetimi desteği

Tokat Belediyesi tarafından YYS'ye hazırlanan öğrencilere yönelik 23 lisede düzenlenen sınav kaygısı ve stres yönetimi seminerlerinde, gençlere sınav öncesi psikolojik destek ve başarıyı artıracak yöntemler anlatıldı

TOKAT Belediyesi, üniversite sınavına hazırlanan gençlerin sınav sürecini daha sağlıklı ve bilinçli bir şekilde geçirebilmeleri amacıyla önemli bir çalışmaya imza attı. Tokat Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü tarafından Yükseköğretim Kurumları Sınavı'na (YKS) girecek öğrencilere yönelik 'Sınav kaygısı ve stres yönetimi' konulu seminerler düzenlendi. Tokat merkezde bulunan toplam 23 lisede gerçekleştirilen seminerlerde, öğrencilerin sınav öncesinde yaşadıkları kaygı ve stresle başa çıkabilmeleri için uzmanlar tarafından bilgilendirmeler yapıldı. Seminerlerde sınav sürecinin psikolojik boyutu ele alınırken, öğrencilerin motivasyonlarını artıracak ve sınav performanslarını olumlu yönde etkileyecek yöntemler paylaşıldı. Öğrencilerin yoğun ilgi gösterdiği programlarda; zaman yönetimi, sınav anında dikkat ve odaklanma teknikleri, stresin kontrol altına alınması ve kaygının başyana dönüştürülmesi gibi konular üzerinde duruldu.

BAŞKAN YAZICIOĞLU: GENÇLERİMİZİN HER ZAMAN YANINDAYIZ Tokat Belediye Başkanı Mehmet Kemal Yazıcıoğlu,

gerçekleştirilen eğitim programlarıyla ilgili yaptığı değerlendirmede eğitime verilen desteğin üretken belediyecilik anlayışlarının önemli bir parçası olduğunu belirtti. Başkan Yazıcıoğlu, "Tokat Belediyesi olarak sadece fiziki yatırımlarla değil, gençlerimizin eğitim hayatlarına katkı sağlayacak sosyal ve kültürel çalışmalarla da onların yanında olmaya devam ediyoruz. Geleceğimizin teminatı olan gençlerimizin hedeflerine emin adımlarla ilerlemeleri bizim için büyük önem taşıyor. Bu kapsamda düzenlediğimiz seminerlerle öğrencilerimizin sınav kaygılarını azaltmayı ve başarılarına katkı sunmayı amaçladık. Göreve geldiğimiz ilk günden itibaren Tokat Belediyesi olarak eğitim alanındaki destekleyici çalışmalarımıza devam edeceğiz. Gerek bu hafta sonu düzenlenecek olan LGS ve bir sonraki hafta sonu düzenlenecek olan YYS sınavlarına girecek tüm öğrencilerimize gönülden başarılar diliyorum. Rabbim zihin açıklığı versin. Tokat Belediyesi olarak öğrencilerimizin ve eğitim camiamızın her zaman yanında olmaya devam edeceğiz" dedi. ■ İHA

Yedikır Baraj Gölü bu yıl yüzde 97 doluluğa ulaştı

Amasya'da sulamada kullanılmasının yanı sıra göçmen kuşların yaz döneminde konakladığı Yedikır Baraj Gölü'ndeki su seviyesi yüzde 97'lere ulaştı. Kurak dönemlerde suların çekilmesiyle ikiye ayrılarak ortasındaki adaya kadar yürünebilen göl, son yağışların da etkisiyle tamamen dolma aşamasına geldi



AMASYA'nın Suluova ilçesinde tarım arazilerinin sulama ihtiyacını karşılamasının yanı sıra göçmen kuşların yaz döneminde konakladığı 600 hektarlık alanı kaplayan gölün ortasında sandallarla ulaşılabilen adaya kuraklığın etkisiyle kayıdan yol açılmıştı. 1985 yılında kullanımı başlayan barajın sular altında kalan eski Amasya-Merzifon bağlantı yolu da tekrar ortaya çıkmıştı. Bu yıl ise yağışların etkisiyle göl, su seviyesinin yüzde 97'lere ulaşmasıyla tamamen dolma aşamasına geldi.

AK PELİKAN VE TELLİ TURNALARIN ÜREME ALANI Yedikır Baraj Gölü, 170'ten fazla kuş türüne ev sahipliği yapmasının yanı sıra nadir görülen kuşların da üreme dönemlerini geçirdiği alan olarak dikkat çekiyor. Son yıllarda Afrika'dan gelen ak pelikan ve telli turnaların üreme alanı olan bu gölde ötücü kuşular da görülmeye başlanmıştı. **ÇOK GÜZEL YAĞIŞLAR OLDU** Kıyısında balık tuttuğu gölün doluluk seviyesine ulaşmasından mutlu olan vatandaşlardan 45 yaşındaki

Murat Aydemir, "Bu sene Allah nasip etti. Çok güzel yağışlar oldu. Ben barajın daha önce bu kadar dolduğunu görmemişim" dedi. Kuraklığın etkili olduğu dönemlerde su seviyesinin düşmesiyle gölün ikiye ayrıldığını hatırlatan Aydemir, "Sular altında kalan eski Amasya-Merzifon bağlantı yolu da tekrar ortaya çıkmıştı. Adaya o yoldan gidiyorduk. Şu anda o yol sularla kaplandı. Yürümek imkansız. Bu yıl ak pelikanların da fazla sayıda geldiğini düşünüyorum" diye konuştu. ■ İHA

Şalpazarı'nda geleneksel YAYLA GÖÇÜ BAŞLADI

Havaların ısınmasıyla birlikte Trabzon'un Şalpazarı ilçesinde asırlardır yaşatılan yayla göçü geleneği yeniden başladı. İlçe başlı Sinlice Mahallesi sakinleri, rengârenk süsledikleri inekleriyle birlikte Katağacı Yaylası'na doğru geleneksel yayla göçünü gerçekleştirdi



KEMENÇE ezgileri ve büyük bir coşku eşliğinde başlayan yayla yolculuğunda, vatandaşlar aileleriyle birlikte yaylaya hareket ederek Gatağacı Yaylası'na ulaştı. Rengârenk süslenen hayvanlar ve geleneksel kıyafetleriyle göçe katılan vatandaşlar, ortaya kartpostalı görüntüler çıkardı.

Gerçekleştirilen yayla göçüne İlçe Kaymakamı Kezban Yerlikaya ve Belediye Başkanı Refik Kurukız da eşlik etti. Yayla göçünün kültürel önemine dikkat çeken Başkan Kurukız, yaptığı açıklamada

"Yayla göçü, bizlere Orta Asya'dan miras kalan göç kültürünün en önemli unsurlarından biridir. Yıllardır bu geleneğimizi yaşatıyor ve gelecek nesillere aktarmaya çalışıyoruz. İnsanlarımızın, çocuklarımızın ve süslenen hayvanlarımızın oluşturduğu rengârenk görüntüler kültürümüzün ne kadar zengin olduğunu bir kez daha gösteriyor. Havaların ısınmasıyla birlikte yayla sezonu başladı. Bundan sonra vatandaşlarımız yavaş yavaş yaylalarına çıkmaya devam edeceklerdir" dedi. ■ İHA

TARAFTARIN GÖZÜ KULAĞI

SAMSUNSPOR'DA

Samsunspor, 2026-2027 sezonuna ilişkin kombine, bilet ve loca satış fiyatlarını açıklamak üzere 9 Haziran Salı günü saat 11.00'de Nuri Asan Tesisleri'nde basın toplantısı düzenleyecek. Taraftarlar, yeni sezon hakkında önemli bilgiler alacak



9 Haziran 2026 Salı

SAMSUNSPOR, 2026-2027 sezonuna dair önemli bilgileri paylaşmak üzere basın toplantısı düzenliyor. Bugün saat 11.00'de Nuri Asan Tesisleri'nde gerçekleştirilecek olan toplantıda, yeni sezon için kombine, bilet ve loca satış fiyatlarının açıklanması

bekleniyor. Kulüp, bu toplantı ile hem taraftarları hem de basın mensuplarını bilgilendirerek yeni sezonun yol haritasını netleştirecek. Samsunspor yönetimi, 2026-2027 sezonu için hazırlıklarını sürdürürken, taraftarların beklentilerini

karşılama adına çeşitli stratejiler geliştirmekte.

BİLGİ VERİLECEK

KOMBİNE biletlerin yanı sıra loca satışları da büyük ilgi görecektir gibi görünüyor. Kulüp, bu yılki satış sürelerinin daha şeffaf ve

erişilebilir olmasını hedefliyor. Basın toplantısında, yeni sezonun hedefleri, takımın transfer politikası ve teknik detaylar hakkında da bilgi verilmesi bekleniyor. Taraftarlar, Samsunspor'un geleceği hakkında merak ettikleri sorulara yanıt

bulma fırsatı yakalayacak. Kulüp, bu toplantı ile birlikte, taraftarlarıyla olan bağını güçlendirmeyi ve yeni sezona güçlü bir başlangıç yapmayı amaçlıyor. Futbolseverler, toplantıdan çıkacak bilgileri sabırsızlıkla bekliyor.

Deniz COŞKUN

Samsunspor Yönetimi TFF Genel Kurulu'na Katıldı

TÜRKİYE Futbol Federasyonu (TFF), 01 Haziran 2025 - 31 Mayıs 2026 faaliyet dönemine ilişkin Olağan Mali Genel Kurul Toplantısı'nı Ankara'da gerçekleştirdi. Toplantıda, Türk futbolunun mali yapısı ve geleceği hakkında kritik değerlendirmeler yapıldı. Samsunspor, bu önemli toplantıda üst düzey bir heyetle temsil edildi. Kulübü temsilen Samsunspor Başkanı Yüksel Yıldırım,

Başkan Vekili Veysel Bilen ve Futbol Direktörü Fuat Çapa hazır bulundu. Ayrıca, Samsunspor İcra Kurulu Üyeleri Suat Çakar, Soner Soykan, Koray Yalçın ve Fazlıhan Çarus da toplantıda yer aldı. Samsunspor'un bu toplantıda aktif rol alması, kulübün Türk futbolundaki etkisini artırma ve mali yapısını güçlendirme hedeflerinin bir parçası olarak değerlendiriliyor. Pelin KURUMAHMUTOĞLU



Marius'a İspanya'dan TALİP VAR!

SAMSUNSPOR'un yıldız forveti Marius Mouandilmadji, sergilediği etkileyici performansla Avrupa devlerinin radarına girdi. İspanya La Liga'nın köklü ekiplerinden Real Sociedad, 28 yaşındaki golcüyü kadrosuna katmak için ciddi bir şekilde devreye girdi. Bu sezon tüm kulvarlarda çıktığı 52 maçta 23 gol ve 6 asistle oynayan Mouandilmadji, güncel piyasa değerini 7 milyon Euro'ya kadar yükseltti. Samsunspor yönetimi, İspanyol kulübünün

yoğun ilgisine rağmen henüz resmi bir teklif almadıklarını belirtti. Kulüp, oyuncunun geleceği konusunda temkinli bir yaklaşım sergiliyor. Transfer döneminin yaklaşmasıyla birlikte, Mouandilmadji'nin durumu futbolseverler tarafından merakla takip ediliyor.

Pelin KURUMAHMUTOĞLU

GO RENT
OTO KİRALAMA
gorentkiralama@gmail.com

Gsm: 0554 255 84 83
Tel: 0 362 844 85 25

Çınarlık Mah.
Eyüpsultan Cad. No: 2/B
Çarşamba/SAMSUN



Yeni seçilen başkanlara tebrik mesajı

SAMSUNSPOR, Trendyol Süper Lig'de genel kurullarını tamamlayan üç kulübün başkan ve yönetim kurullarını tebrik etti. Kırmızı-beyazlı kulüp, Galatasaray'da yeniden başkanlığa seçilen Dursun Özbek, Çaykur Rizespor'un yeni başkanı Ali Zeki Saruhan ve Fenerbahçe'de başkanlık koltuğuna oturan Aziz Yıldırım ile yönetimlerini kutladı. Samsunspor, sosyal medya hesapları üzerinden yayımladığı tebrik mesajlarıyla, Türk futbolunda birlik ve beraberlik vurgusu yaptı. Kulüp, yeni yöneticilere görevlerinde başarılar dileyerek, dostane ilişkilerin önemine dikkat çekti. Bu tür jestlerin, spor camiasındaki dayanışmayı artıracığına inanan Samsunspor, futbolun sadece rekabet değil, aynı zamanda bir aile olduğunu da ifade etti. Türk futbolunun gelişimi için bu tür desteklerin önemli olduğu belirtildi. Deniz COŞKUN

Yıldırım Milli Takıma başarı diledi

SAMSUNSPOR Başkanı Yüksel Yıldırım, yeni oyuncuların eklenmesiyle birlikte takımın izlenmek istenilen bir hale geleceğini belirtti. Ayrıca, Dünya Kupası'nda A Milli Takım'a başarı diledi. Yıldırım, "A Milli Takım Teknik Direktörümüz Vincenzo Montella ile yazıştım, bütün ekibe başarı diledim. İnşallah milli takım bizi tekrar mutlu eder, 24 yıl

sonra milli takımla tekrar mutlu oluruz" ifadelerini kullandı. Bu sözler, Yıldırım'ın hem Samsunspor'un geleceğine dair umutlarını hem de milli takımın başarısına duyduğu inancı ortaya koyuyor. Yıldırım, yeni transferlerle birlikte Samsunspor'un daha güçlü bir performans sergileyeceğini ve Türk futboluna katkı sağlamaya devam edeceğini vurguladı. Deniz COŞKUN



Samsunspor boccada 2 yıl üst üste Türkiye şampiyonu

Samsunspor Bocce Takımı'nın altyapısını oluşturan Şadiye Muzaffer Turhan Anadolu Lisesi Genç Kız Takımı, 6-8 Haziran tarihleri arasında Bursa'da düzenlenen Okul Sporları Bocce Gençler Türkiye Şampiyonası'nda birinci olarak üst üste ikinci kez Türkiye şampiyonu oldu



SAMSUNSPOR Bocce Takımı'nın altyapısını oluşturan Şadiye Muzaffer Turhan Anadolu Lisesi Genç Kız Takımı, 2025 yılında kazandığı Türkiye şampiyonluğunun ardından 2026 yılında da zirveyi bırakmayarak üç yıl üst üste Türkiye şampiyonu olmayı başardı. Aynı okulun Genç Erkek Takımı da gösterdiği başarılı performansla Türkiye üçüncüsü olarak önemli bir derece elde etti.

Beden Eğitimi Öğretmeni ve Bocce Milli Takım Antrenörü Gökhan Bozdemir, aylar süren yoğun bir hazırlık dönemi geçirdiklerini belirterek elde edilen başarının tesadüf olmadığını söyledi.

Bozdemir, "Bu çocuklar akademik başarı ile sportif başarıyı birlikte sürdürüyor. Şadiye Muzaffer Turhan Anadolu Lisesi, Samsunspor Bocce Takımı'nın altyapısını oluşturuyor. Bowling branşında üç yıl üst üste Türkiye şampiyonluğu yaşayan sporcularımız, boccada da iki yıl üst üste Türkiye şampiyonu oldu. Sporcularımızla gurur duyuyorum" dedi. Üst üste kazanılan Türkiye şampiyonluğu, Samsunspor Bocce Takımı'nın altyapı çalışmalarının ve genç sporculara yapılan yatırımların önemli bir göstergesi olarak değerlendiriliyor. İHA